

SANATHANA SARATHI - OŽUJAK 2017. GODINE

GLAS UTJELOVLJENJA BOGA - AVATĀRA VANI

SJEDINITE SVJETOVNI ŽIVOT S DUHOVNIM ŽIVOTOM

**DUHOVNA VJEŽBA – SĀDHANĀ PREDSTAVLJA BOŽANSKO
BOGATSTVO**

Trebali bismo razmisliti o tomu zašto opakost prevladava u današnjem svijetu i zašto je nesebična ljubav u opadanju. Koji je razlog svim tim nepravilnostima i zastranjivanju?

Utjelovljenja božanske ljubavi!

Bog i priroda ne razlikuju se međusobno. Nije u redu odvajati svjetovni život od duhovnog života. Ustvari, duhovni put pretpostavlja uključivanje oba. Čistoća i božanskost proizlaze iz tog jedinstva. Smatrati da je svjetovni život ispunjen bolom i patnjom, a duhovni život ispunjen pouzdanošću i sigurnošću, pogrešno je poimanje. Ugoda i bol nerazdvojivi su. Uvijek kada osjetimo ugodu, neizbježno je da će nakon nje slijediti bol, no bol ne može trajati dugo, tako da nakon nje ponovno slijedi ugoda. Odsustvo boli promatra se kao ugoda i obrnuto. Ugoda je samo razdoblje između dviju boli.

Upoznaj sebe

Ovdje imam naranču. Ona u sebi ima slatki sok. Ali njezin vanjski pokrivač ili kora gorak je i bez teka. Slatki sok ne može biti zaštićen ako ne postoji vanjska goraka kora. U voćnom plodu nalazi se oboje, slatkoća i gorčina. Voćni je plod spoj tih dvaju okusa. Slično tomu, ljudski je život spoj svjetovnog života i duhovnog života. Pobjeći iz područja svjetovnog života kako bi se vodio duhovni život, znak je slabosti. Kada u svjetovnom životu prevladavaju mir i sreća, tada i napredovanje na duhovnom putu isto tako može biti ispunjeno radošću. Svjetovni je život dragocjeno sredstvo koje bi trebalo doživjeti svoj vrhunac u duhovnom životu.

Ljudski život napreduje kroz niz: majka, otac, učitelj i Bog. Koje je unutarnje značenje poretka u tom nizu? Prva osoba s kojom novorođeno dijete dolazi u dodir je majka. Dijete ne poznaje oca. Kako dijete raste, majka mu predstavlja oca. Otac vodi brigu o odgoju djeteta i vodi ga učitelju kada za to dođe vrijeme. Nakon što prenese svjetovno, etično i duhovno obrazovanje djetetu, učitelj vodi studenta prema Bogu. Na taj način život, koji započinje s majkom, mora završiti s Bogom.

U trenutku rođenja dijete plačući izgovara: “Ko'ham ko'ham? (Tko sam ja, tko sam ja?)”. Nakon što proživi nekoliko životnih razdoblja, ali dovoljno prije trenutka smrti, trebao bi pronaći odgovor na pitanje: “Tko sam ja?” Ispitivanje koje započinje pitanjem 'Ko'ham – Tko sam ja?' trebalo bi završiti odgovorom 'So'ham – To sam ja!'. Tek tada ljudski život ima pravo značenje i ispunjenost. Ako provedemo cijeli život postavljajući pitanje “Tko sam ja?” od kakve je onda koristi život?

Zanemarujući taj presudni vid, čovjek i dalje nastavlja ispitivati sve što se događa u svijetu. On čita novine kako bi saznao što se događa širom svijeta. On sluša novosti koje dolaze iz svih zemalja, ali nikada ga ne zanima da sazna nešto o svom vlastitom Sebstvu. Od kakve je koristi znati sve o svijetu kada se ne zna ništa o vlastitom Sebstvu? Čovjek bi trebao težiti za time da upozna svoje vlastito Sebstvo. Umjesto da si postavlja pitanje tko je on, čovjek obilazi druge postavljajući im pitanje: “Tko si ti?”

Sokrat je bio veliki grčki filozof. Većinu vremena bio je zaokupljen preispitivanjem o tomu kako je nastalo tijelo i tko je on ustvari. Jednoga dana bio je duboko uronjen u razmišljanje dok je hodao ulicom i nepažnjom je naletio na policajca koji je dolazio iz suprotnog smjera. Stranac ga je ljutito upitao: “Tko si ti?” Sokrat se prvo ispričao, a nakon toga odgovorio: “I ja sam se cijelim putem pitao to isto “Tko sam ja?”. Možete li mi, molim vas, reći tko sam ja?”

Duhovni razvoj započinje predanošću

Nitko sa strane neće vam moći reći tko ste vi u stvarnosti. Isto tako ni sveti tekstovi niti učitelji neće moći jamčiti koja je vaša stvarnost. Niti jedna količina vanjske potrage ili istraživanja neće biti ni od kakve pomoći. Pojedinaac mora pronaći svoju istinu kroz promatranje i preispitivanje samoga sebe. Vi kažete ovo je moje tijelo, ovo je moj um, ovo je moj intelekt, ovo su moja osjetila i ovo je moja savjest. Ovo

smatranje 'moje moje' samo po sebi predstavlja prihvaćanje činjenice da se vi razlikujete od svoga tijela, udova, osjetila, uma i ostaloga. Vi niste ni tijelo, ni osjetila, ni um. Kada provodite ispitivanje na taj način, možete spoznati istinu. Ustvari, sve je prisutno u čovjeku. Čovjek je obdaren moćnom snagom. U osnovi postoji svetost i božanskost u čovjeku.

Slično nizu: majka, otac, učitelj i Bog postoji i niz u slijedu: predanost, mudrost, duhovnost i oslobođenje, kao što je to zapisano u Bhāgavatamu (skraćeno od *Bhāgavatapurāna* koju je sastavio mudrac Vyasa – objašnjava duhovnu istinu pričama o svetim ljudima i sadrži najpotpuniju priču o Kršninom životu). Duhovni razvoj započinješ predanošću. Predanost će se postupno preobraziti u mudrost, a mudrost vodi do odricanja. Odricanje vodi do duhovnosti, a duhovnost je ključ za područje oslobođenja. U samoj riječi 'Bhagavatamu' postoji pet slogova (Bha-ga-va-ta-mu) koji određuju tu istinu. Oni određuju pet osjetila – *indrya*, pet elemenata i pet omotača – *kośa* koji se odnose na čovjeka. Koje je značenje pet slogova koji se nalaze u riječi 'Bhagavatamu'? 'Bha' predstavlja predanost – *bhakti*, 'ga' određuje mudrost – *gnana* (*jñāna*). Kada se predanost usvoji i osnaži, to će dovesti do mudrosti – *gnana*. 'Va' određuje odricanje – *vairāgya*. Odricanje će dovesti do spoznaje istine 'To si ti – *tat tvam asi*' koju predstavlja slog 'ta'. Posljednji slog, 'mu' određuje oslobođenje – *mukti*. Kada saznate tko ste, vi ste oslobođeni.

Krenite putem duhovnosti

Od davnina su se u Indiji duhovne istine poučavale usporedo sa sekularnim i svjetovnim obrazovanjem. Ljudi ove zemlje prepoznali su ispraznost života bez utočišta u duhovnosti. Dobar je intelekt onaj koji teži upoznati put istine. To nije put koji će nas odvesti na neko mjesto kao što je Amerika ili Benares. Kakav je to onda put? To je mantra od dvanaest slogova – život je namijenjen kako bi se tražio put – *trova veduku konutake jivitam*. To je isti onaj put kojim ste i došli. Putovati natrag istim putem je mantra duhovne vježbe – *sādhanā*. Bilo koji drugi put neće vas odvesti do cilja koji je istina. Vi ste izronili iz Sebstva – *ātman*. Upoznati svoje vlastito Sebstvo je put. Nema potrebe da kupujete kartu za to putovanje. Ako poznajete svoje Sebstvo, tada ćete znati sve.

Naučite koja je povezanost između tijela i Sebstva

Sve je u ovom svijetu prolazno poput oblaka koji plove nebom. Ništa nije vječno ni trajno. Ista osoba raste i razvija se kroz nekoliko razdoblja kao dijete, dječak, čovjek i djed. Te promjene oblika uvjetovane su vremenom, ali pojedinac je jedan te isti. Zaboraviti put jednote predstavlja loš intelekt – *goddu buddhi*. To je životinjsko obilježje. Poznavati put jednote je dobar intelekt – *dodda buddhi*. Životinje znaju put ili rutu kojom su došle. Ptica se oslanja na samopouzdanje. Ptica koja cvrkuće na grani, ne boji se kada vjetar zanjiše granu zato jer se oslanja na svoja vlastita krila, a ne na granu.

Ali čovjek je danas zastrašen kada se suoči s nevoljama i poteškoćama jer mu manjka samopouzdanja. On čak nema ni toliko samopouzdanja koliko ga ima ptica. Koji je razlog tomu? Razlog leži u tomu što čovjek smatra ovaj svjetovni život kao istinu. Tijelo je poput mjehurića od vode, um je podivljali majmun. Nemojte slijediti tijelo, nemojte slijediti um. Slijedite savjest.

Pravi identitet čovjeka je Sebstvo – ātman. Tijelo se raspada i pokapa se ili se prepušta plamenu na kraju. Zdravlje, bogatstvo ili slava neće nas spasiti na dan naše smrti. Pjesnik iz Kannade o tomu je pjevao na sljedeći način: “O, Gospode! Ja sam dobio ovo tijelo od mesa zato što sam zaboravio Tebe. Da sam se sjetio Tebe, ne bih se rodio u ovom tijelu jer ja sam onaj koji ima svjesnost, a ne prašina.”

Ljudsko je tijelo hrđa i prašina. Nikada ga ne smatrajte nečim što je trajno ili istinito. Samo ste vi stvarni i istiniti. To je ono što morate težiti spoznati. Uzorni život i božanski osjećaji preduvjet su za to traženje i ispunjenje. Čovjek je rođen u društvu, raste u društvu, živi u društvu i umire u društvu. Čak i tada on ne pokušava spoznati da je on samo jedan od udova društva. Koje je značenje riječi čovjek – *mānava*? Čovjek je onaj koji teži razumjeti intimnu povezanost između tijela i Sebstva.

Jednom je prilikom kralj Dhrtaraštra upitao Kršnu: “Kršna, Pāndave i Kaurave djeca su dvojice braće. Zašto ti staješ na stranu Pāndava, a ne Kaurava? Bog bi trebao biti nepristran.” Kršna se nasmijao i rekao: “O, Dhrtaraštra! Ti ne samo da si fizički slijep, već si isto tako slijep i mentalno. Zar ne znaš da su Pāndave sve predale meni? Oni bespogovorno slijede moje zapovijedi i slušaju me. Oni sa mnom imaju bliski odnos. Sva petorica njih su poput pet organa mojega

tijela. Dharmaraja je moja glava, Arjuna je rame, Bhima je moj trbuh dok su Nakujla i Sahadeva moja stopala.” Kršna je samo srce tijela Pāndava. Kada nema srca, udovi neće moći funkcionirati. Bez udova nema potrebe za srcem. Bog je srce, ispravnost – *dharma* je glava, moralna čvrstoća i unutarnja snaga su ramena, a onaj koji hrani udove je trbuh. Gīta objavljuje: “Ja sam prisutan u svim bićima u obliku probavne vatre – *aham vaiśvānara bhutva praninam dehamasrita.*”

Bog je prisutan u obliku boga vatre – *vaiśvānara* u našem trbuhu i omogućuje probavu i dostavu suštine hrane svim udovima. Tako je Bog prisutan posvuda. On je u vama, s vama, iznad vas, ispod vas i oko vas. Ustvari, vi niste različiti od Boga. Trebali biste spoznati tu istinu. Nije moguće preživjeti čak niti trenutak u odsutnosti Boga. Koja je priroda Boga? To je 'Ja sam Bog – *so'ham*'. Naše udisanje i izdisanje izražava to 21.600 puta svakoga dana.

Vi biste trebali biti gospodar uma i osjetila

Vi se poistovjećujete s tijelom i govorite ja sam to i to. Isto kao što je i tijelo samo jedan instrument, tako su i osjetila i um isto tako instrumenti. Taj splet tijela, osjetila i uma poznat je kao gospodin (engleski mister). Ali u stvarnosti, vi ste gospodar (engleski master). Vi možete biti gospodar samo kada ste u stanju nadzirati svoja osjetila. A ostajete gospodin kada ste podložni osjetilima. To je srž vedante ili Vedske filozofije.

Božanskost koja je prisutna u majci, ocu, učitelju i Bogu jedna je te ista. Zato je potrebno upoznati božanskost u ljudskom životu. Puko pričanje o božanskosti nije ni od kakve koristi. Postoji određeni broj učitelja koji stalno govore o božanskosti, ali ju uopće ne primjenjuju. Oni su svi junaci (engleski heroes) na riječima, ali ništice (engleski zeroes) u primjeni. Hrana je ponuđena na stolu. Ali da bi došla do vašeg želuca, morate upotrijebiti ruke. Nema nikakve koristi ako stalno ponavljate: 'Kruh, maslac, džem', čak i sto puta. Samo kada jedete hranu, postići ćete zdravlje, snagu i sreću.

Briga je zamišljeni strah

Ovo je prava duhovna vježba – *sādhanā*. Riječ *sādhanā* sastavljena je od dviju riječi. 'Sa' znači božanskost. 'Dhana' znači bogatstvo. Tako da *sādhanā* određuje božansko bogatstvo. Vedanta govori o četirima načinima kako doći do Boga:

opažanje – *sālokya*, bliskost – *sāmīpya*, sličnost – *sārūpya* i stapanje – *sāyuyia*. U svakom od tih četiriju 'sa' je jako značajan. U svemu što vidimo u svijetu postoji Bog. Ova vrsta poimanja poznata je kao opažanje – *sālokya*. Živjeti u toj misli je bliskost – *sāmīpya*. Poistovjetiti se s tom božanskošću je sličnost – *sārūpya*. A stopiti se u tu samu božanskost je stapanje – *sāyuyia*. Onaj tko poznaje brahmana i sam postaje brahman – *brahmavid brahmaiva bhāvati*.

Utjelovljenja ljubavi!

Učinite napor kako biste primjenjivali barem mali dio od onoga što čitate ili slušate. Tek tada možete doživjeti blaženstvo u svakodnevnom životu. Nemojte rasipati svoje dragocjeno vrijeme brinući. Ima li briga ikakav oblik? Ona nije ništa drugo nego strah kojega je stvorio um. Briga predstavlja tvorevinu uma. Vi sami prizivate brige. Umjesto da brinete o neuspjesima, potrebno je analizirati uzroke propusta. Za to je potrebno primijeniti odgovarajuće razlučivanje. Briga je tvorevina vašeg zamišljanja. Umjesto da se upuštate u zamišljanje, vi biste trebali misliti na Boga. To je svrha života.

Od kakve je koristi da znate sve o svijetu, a da ne znate o Sebstvu? To je stvarno gubljenje vremena. Preispitajte se i recite: “Ja nisam tijelo, ja nisam osjetila, ja nisam um, ja sam ja.” Isto tako nije ispravno reći: “Ja sam Sebstvo – *ātman*.” Kada kažete: “Ja sam Sebstvo – *ātman*”, to znači da smatrate da je Sebstvo – *ātman* odvojeno od vas. To upućuje na dvojni um. *Čovjek s dvojnim umom napola je slijep*. Vi ne biste trebali imati dvojni um, slijedite jednotu.

Vi izražavate jednotu kada ponudite pozdrav – *namaskāra*. Kada nudite pozdrav – *namaskāra*, vi sklapate dlanove ispred svog lica. Koje je značenje tog postupka? Sve u svemu, deset prstiju koji su povezani predstavljaju pet osjetila djelovanja – *karmendriya* i pet osjetila spoznaje – *jñānendriya*. Vi stvarno ujedinjujete tih deset osjetila. Diverzifikacija vodi u brigu. Ujednačavanje donosi blaženstvo. Ljudski život mora predočiti jedinstvo. Stalan osjećaj jedinstva dovest će do božanskosti. Kao ljudska bića vi biste trebali odražavati jedinstvo. U svakoj kapljici mlijeka nalazi se maslac, ali ga nije moguće vidjeti vanjskim pregledavanjem. Maslac iz mlijeka dobit ćete tek nakon što ćete mlijeko mućkati. Tijelo je lonac. Božanskost je mlijeko. Intelkt je stapka uz pomoć koje ćemo mućkati. Konopac koji drži stapku je predanost. Kada provodite duhovnu vježbu, počinje se stvarati maslac

božanskosti. Maslac je ostvaranje – *sākṣātkāra*. To je ostvarenje samoga sebe, Sebstva. Poznavanje svog Sebstva je ostvarenje – *sākṣātkāra*, a njegov ishod je stanje blaženstva – *ātmānanda*.

Nikada nemojte odvajati svjetovni život od duhovnog života. Ovo je tkanina. Tkanina predstavlja duhovnost. Nastala je preplitanjem niti. Niti određuju svjetovni život. Samo je uz pomoć niti moguće istkati tkaninu. Tako je i život integrirani oblik svjetovnosti i duhovnosti. Bez niti neće biti ni tkanine. Kada su niti međusobno isprepletene, tkanina je čvrsta. Kada se niti raspletu, tkanina gubi na čvrstoći. Vi ne biste trebali biti slabi. Ujedinite se i postanite snažni.

Smatrajte da vam je Bog sve. Uvijek govorite:

Tvameva mātā ca pitā tvameva
Tvameva bandhuśca sakhā tvameva
Tvameva vidyā dravinam tvameva
Tvameva sarvam mama deva deva

(stihovi na sanskrtu)

Ti si mi majka i otac,
Ti si mi rođak i prijatelj,
Ti si sve moje znanje i bogatstvo,
Ti si moje sve, o, Bože nad bogovima!

Bog je majka, otac, prijatelj, bogatstvo i sve. To se može doživjeti kroz duh jedinstva. Prepuštanjem užitku osjetilnih stvari mi rasipamo našu dragocjenu energiju. Gubitak energije dovodi do alergije. Zato je potrebno ujediniti energiju tijela, uma i intelekta kako bismo doživjeli božanskost.

Na putu predanosti Boga ne bismo trebali smatrati većim od drugih. *Svi su jedno, budi poput drugih*. To bi trebao biti pristup istinskog poklonika.

-Bhagavānov govor održan u Sai Sruthi, Kodaikanal, 11. travnja 1993. godine

Nemojte služiti kako biste dobili odmjenu, privukli pažnju ili zaslužili zahvalnost ili iz osjećaja ponosa na svoju vlastitu nadmoć u vještini, bogatstvu, položaju ili ovlasti. Služite zato što ste na to potaknuti ljubavlju. Kada u tome uspijete, pripišite uspjeh milosti Božjoj, Onome koji vas je potaknuo na služenje kao ljubav u vama. Kada ne uspijete, pripišite neuspjeh svojoj vlastitoj nesposobnosti, neiskrenosti ili neznanju. Preispitajte izvore djelovanja i očistite ih od svakog traga ega. Nemojte bacati krivnju na one koji primaju nesebično služenje – *sevā* ili na svoje suradnike, pomagače ili Boga.

-Baba

VELIČANSTVENOST I SVETOST OBILJEŽILI SU SVEČANOST PROSLAVE ŚIVARTHRIJA

Izvješće

Lijepo ukrašena Sai Kulwant dvorana odzvanjala je od zvukova Božjeg imena kada je mnoštvo okupljenih poklonika i studenata pjevalo bhajane tijekom dvanaest sati i provodilo cjelonoćno bdijenje u noći na 24. veljače 2017. godine kako bi proslavili sveti blagdan *Śivarātri* u Prasanthi Nilayamu.

Proslava *Śivarātri* započela je 23. veljače 2017. godine pjevanjem Vedskih himni u obliku intenzivnog pjevanja – *ghana patha* od strane studenata. Slijedila je živopisna izvedba plesa pod nazivom 'Jagatah Pitarau Vande – Pozdrav božanskim roditeljima Pārvati i Parameśvara' koji je prenio gledatelje u stanje zanosa u kojem su ostali gotovo sat vremena promatrajući plesne nastupe koji su prikazivali mitološke priče vezane uz Śivu i Pārvati, Ganešu i Subrahmanyu, Markandeyu i Yamu. Plesove je izvela Plesna skupina iz Prasanthija koju čine studenti koji polaze Sri Sathya Sai višu srednju školu i Sri Sathya Sai institut za više obrazovanje iz kampusa u Prasanthi Nilayamu.

Na sveti blagdan *Śivarātri* 24. veljače 2017. godine program je započeo u 8 sati pjevanjem Veda. Dok je trajalo pjevanje Vedskih himni, glazbene skupine

studentata Panchavadyam i Nadaswaram obilježile su sveto jutro Śivarātrija produhovljenim zvukovima poklonstvene glazbe koji su slijedili jedan za drugim. Studenti koji polaze Bhagavānove obrazovne ustanove nakon toga su izveli prekrasni glazbeni program: poklonstvenu glazbu koja se sastojala od izvođenja štetri i pjesama koje su izveli grupno, među kojima su bile i 'Lingashtakam', 'Bilvashtakam', 'Namah Sivaya Namah Sivaya Om Namah Sivaya' i 'Sai Mahadeva' čime su cijeli prostor ispunili poklonstvenim žarom.

Nakon toga je na programu bilo predstavljanje novog izdanja knjige pod nazivom 'The Divine Puppeteer – Božanski lutkar'. U njoj je zabilježeno 65 govora koje je održao gospodin Ajit Popat u božanskoj prisutnosti Bhagavāna. Obraćajući se okupljenim poklonicima ovom prigodom, gospodin Popat podijelio je s okupljenim poklonicima neke od svojim jedinstvenih i prisnih razgovora s Bhagavānom te opisao dragocjene lekcije koje je on dobio izravno od Njega. Slijedio je program bhajana koji je završio izvođenjem aratija.

Poslijepodnevni dio programa započeo je u 16.25 sati obrednom povorkom u kojoj je posvećeni lingam Sayeeswara Linga prenesen iz dvorane za pjevanje bhajana u mandiru u Sai Kulwant dvoranu uz pratnju svečane glazbe i pjevanje svetih Vedskih stihova. Nakon što je lingam bio postavljen na ukrašeno postolje ispred posljednjeg počivališta Bhagavāna – *samādhi*, započeo je obred iskazivanja štovanja lingamu i njegovog obrednog kupanja – *abhiṣeka*. Dok su svećenici izvodili obredno kupanje – *abhiṣeka* koristeći 18 različitih sastojaka među kojima su bili mlijeko, skuta, ghi, šećer, med i drugi, značenje tih ponuda objašnjavano je i na engleskom jeziku i na telugu kako bi okupljeni poklonici mogli bolje razumjeti obred koji se izvodi. Po završetku obrednog kupanja počelo je posebno svečano kićenje lingama tijekom kojeg su studenti pjevali rudre, nakon čega je slijedila molitva Sri Sathya Sai aštotara tijekom koje se navodi 108 Njegovih imena. Svečanost obrednog kupanja – *abhiṣeka* završila je iskazivanjem štovanja i izvođenjem aratija posvećenog lingamu.

Po završetku svečanosti obrednog kupanja lingama slijedio je božanski govor Bhagavāna kojeg su okupljeni poklonici slušali s audio snimke puštene preko sustava javnog razglaša. U svojem je govoru Bhagavān pozvao poklonike da se drže izreke 'Pomozi uvijek, ne povrijedi nikada' koja je suština svih 18 purana koje je zapisao svetac Veda Vyasa. On je pozvao studente da poštuju tri P, i to

purity – čistoća, patience – strpljivost i perseverance – snošljivost kako bi svoj život učinili uzornim i ispunjenim blaženstvom. Bhagavān je završio svoj božanski govor sa dva bhajana 'Siva Siva Siva Shambho' i 'Hey Giridhara Gopala' pjevanju kojih su se pridružili okupljeni poklonici u Sai Kulwant dvorani s dubokom predanošću. Bhagavānovim pjevanjem tih bhajana u 18 sati započelo je pjevanje Sivarathri Akhanda bhajana koje se nastavilo tijekom cijele noći. Mnoge grupe poklonika, osoblja zaposlenog u ašramu i studenata izmjenjivale su se u vođenju pjevanja bhajana tijekom noći. Pjevanje bhajana završilo je ujutro 25. veljače 2017. godine u 6 sati nakon čega je podijeljena posvećena hrana – *prasāda*. Riža s tamarindom i slatka riža poslužene su svim okupljenim poklonicima u Sai Kulwant dvorani.

U stvarnosti, subjektivni svijet i objektivni svijet nisu dva svijeta, to su samo vidovi Jednoga. Radost koja proizlazi iz osjetila – kome ona pripada, od koga ona potječe? Tijela ili Sebstva – *ātman*? Osjetila nisu ništa drugo već alati. Njima upravlja i njih koristi um. Um se naziva i Indra (kralj svih bogova) zato jer upravlja osjetilima – *indriya*. Um treba djelovati u skladu s odlukama koje donosi intelekt – *buddhi*, a ne u skladu sa svojim hirovima. Intelekt – *buddhi* je osvjetljen kada se okrene prema Sebstvu – *ātman* koje je u nutrini.

-Baba

TEMELJITE SVA SVOJA DJELOVANJA NA MORALNOSTI

Iz naših arhiva

TAMO GDJE NEMA LJUBAVI, NEMA NI ŽIVOTA

Dobro i loše ponašanje pojavljuje se kod mnogih ljudi, ali ono neće biti opaženo od drugih. Ishodi dobrih i loših djela svakog pojedinca će se, međutim, odraziti u budućem životu svakoga od njih. Čovjekov život u budnom stanju započinje svakoga dana sa svitanjem i završava njegovim odlaskom na počinak. To je uzorak koji slijede sva bića i tijekom tog postupka čovjek nastoji otkriti svrhu života. Sunce izlazi na istoku i zalazi na zapadu i na temelju toga određuju se i ostali smjerovi, sjever i jug. Slično tomu, ovisno o pojavljivanju ili nepojavljivanju

Sunca doživljavamo dan i noć. Izmjena različitih godišnjih doba isto se tako temelji na kretanju Sunca.

Nemojte da vas dovedu u zabludu vanjske pojave

To je uobičajeno iskustvo koje čovjek prolazi u svakodnevnom životu. Kada se to promatra s druge točke gledišta, uz poimanje činjenice da je zemaljska kugla globus koji se kreće oko Sunca, onda ni svitanje ni suton, kao ni istok ni zapad, ne predstavljaju stvarnost. Prava je istina jedna stvar, a ono što se vidi na temelju iskustva, nešto je sasvim drugo. Kada se vozite u autobusu, vi se krećete zajedno s autobusom iako se čini da se nalazite na jednom te istom mjestu. Isto tako, iako se Zemlja okreće brzinom od nekoliko stotina milja u minuti, ljudi nisu svjesni tog kretanja. Oni osjećaju kao da se Zemlja uopće ne kreće, već da su oni ti koji obavljaju sva kretanja. Čak se i znanstvenici, koji poznaju istinu, ponašaju sukladno svojim svakodnevnim iskustvima, a ne na temelju dublje stvarnosti. Oni znaju da niti svitanje ni suton, kao ni istok niti zapad, nemaju nikakvu utemeljenost u stvarnosti. Ipak, oni ih prihvaćaju kao životne činjenice. Slično tomu, naš svakodnevni život temelji se na činjenicama koje doživljavamo kao svoje svakodnevno iskustvo. Dani i noći, tjedni i mjeseci, promjena godišnjih doba i tijekom godina, sve se to temelji na iskustvima tih pojava. Znanstveno područje astrologije temelji se na tim pojavama promjena koje su povezane s kretanjem Sunca, Mjeseca, planeta i slično.

Mi se ne bismo trebali povoditi za onime što je očividno i vanjsko. Tamo gdje u stvarnosti postoji jedan, nama se čini da je dvoje. Jedan je živo biće – *jīva* dok je drugo božanstvo – *deva*. Živo biće zaokupljeno je svime onime što je vanjsko. To je znak zanemarivanja i zaboravljivosti. Okrenuti pogled u nutrinu, predstavlja pravu svjesnost. To otkriva božanskost. Božanskost se može spoznati samo putem odricanja – *tyāga*. Odricanje je vrhunska vrlina čovjeka. Onaj tko nema razvijen duh odricanja, imat će bolesno tijelo i um. Ono što odricanje – *tyāga* čini čovjeku je da uklanja njegovu sebičnost. Tako dugo dok prevladava osobni interes, pojedinac ne može razumjeti stvarnost. Čovjek koji je usredotočen samo na sebe, ne može doći do Vrhovnoga. Zato moramo njegovati širokoumnost i težiti za služenjem. Kada se razvije ljubav, onda ljutnja sama po sebi slabi. Kada osjetite da ste ljuti, sjednite i smijte se od sveg srca. Ograničite svoje govorenje. Previše govorenja dovodi do vatrene razmjene riječi.

Lekcija koju je potrebno naučiti u novoj godini, njegovanje je mira na način da se ljutnja drži pod nadzorom i da se razvija ljubav za sve. Vrijednosti koje čovjek treba čuvati kao svoj životni dah su: istina – *satya*, ispravnost – *dharma*, mir – *śānti*, ljubav – *prema* i nenasilnost – *ahimsa*. Od tih pet vitalnih načela ljubav – *prema* je najvažnija. Ljubav je ta koja teče u pozadini ostalih četiriju vrijednosti. Kako ona teče na takav način? Ljubav – *prema* povezana je s osjećajima i tada stvara mir – *śānti*. Kada ljubav potiče na djelovanje, tada će proizaći ispravnost – *dharma*. Kada se ljubav poveže s razumijevanjem, ona postaje nenasilnost – *ahimsa*. Zato uvijek, kada osjetite ljutnju, pomislite na ljubav – *prema*, razvijte misli o ljubavi u svom srcu. Tada ćete imati mir.

Ako se naša odjeća zaprlja, mi ćemo se preodjenuti jer nas je sram pojaviti se u prljavoj odjeći. Ako je naša kuća prljava, mi je nastojimo očistiti kako posjetitelji ne bi stekli loš dojam. Ali kada naši umovi i srca postanu zagađeni, mi ne osjećamo sramotu. Nije li čudno da smo tako zaokupljeni čistoćom svoje odjeće ili svojih domova, a uopće nismo zabrinuti zbog čistoće naših srca i umova što utječe na cijeli naš život?

Kako bismo pročistili naša srca i umove, prvo što bismo trebali učiniti je da vodimo ispravan život. Naše djelovanje treba biti temeljeno na moralnosti. Upuštanje u povređivanje drugih ili nanošenje boli nekome, nije odraz ljudske prirode. Zlo koje mi činimo drugima, na kraju će se vratiti nama. Posebno svečani dani poput Ugadi trebali bi biti iskorišteni kako bi se donijele odluke o promjeni načina života i pročišćenju našeg načina ponašanja tako da odbacimo loše navike. -
-Izvadci iz Bhagavānovih govora održanih povodom Ugadija

PROSLAVE U PRASANTHI NILAYAMU

16. OBLJETNICA SSSIHMS WHITEFIELD

Prigodom obilježavanja 16. obljetnice Sri Sathya Sai instituta za više medicinske znanosti (SSSIHMS) u Whitefieldu, Bengalururu, liječnici i bolničko osoblje bolnice predstavili su posebno lijep kulturni program pod nazivom 'Arogya Nilayam to Ananda Nilayam – Ek Antar Yatra – Od hrama u kojem se liječi do hrama blaženstva – unutarnje putovanje' u Prasanthi Nilayamu 29. siječnja 2017. godine.

U okviru programa govore su održali direktor SSSIHMS dr. D. C. Sundaresh i medicinski upravitelj Opće bolnice, dr. Upendra Acharya, dr. P. K. Dash održao je power point predstavljanje. Dok su tri govornika održala kratke govore, poticajni je govor održao Bhagavān Sri Sathya Sai Baba. Dr. Sundaresh u svojem je govoru naveo koje se nove mogućnosti pružaju bolesnicima i govorio je o novim inicijativama za bolji rad bolnice. Dr. Acharya se osvrnuo na bezbolno preseljenje Opće bolnice u prostor SSSIHMS i naglasio važnost nesebičnog služenja i bezuvjetne ljubavi tijekom rada u bolnici. Dr. Dash je u svojem predstavljanju prikazao kako su složeni kardiološki slučajevi bili uspješno riješeni korištenjem najnovijih tehnika u kardiologiji.

Drugi govornici koji su se obratili ovom prigodom, bili su: dr. Kamakshi Kannan, gospodin Srinivas i dr. Akkamma Devi. Oni su govorili o svojim iskustvima Bhagavānove božanskosti i opisali kako je Bhagavānova nevidljiva ruka bila zamijećena u svim aktivnostima i funkcijama bolnice.

Inovativan multimedijски prikaz putovanja vlakom koji je predstavljao unutarnje putovanje čovjeka u boravište mira, Prasanthi Nilayam, i razgovor s putnicima o jedinstvenoj Bhagavānovoј misiji zdravstvene zaštite, učinili su program živim i bogatim. Pored toga, melodiozno pjevanje i živopisni plesovi osoblja učinili su predstavljanje još privlačnijim. Program je završio božanskom porukom Bhagavāna u kojoj je On pozvao sve da vide jedinstvo u različitosti i iskuse božanskost, što je temeljni cilj čovjekova života. Slijedio je program bhajana koji je završio izvođenjem aratija.

KINESKA NOVA GODINA

Duboka predanost i posvećenost obilježili su proslavu Kineske Nove godine 2017. u Prasanthi Nilayamu u kojoj su sudjelovali poklonici iz Kine, Hong Konga, Malezije, Indonezije, Tajlanda i Singapura. Tema ovogodišnje proslave koja je održana 3. i 4. veljače 2017. godine bila je 'Razvijte dobrotu i suosjećanje'. Mjesto održavanja proslave bila je Sai Kulwant dvorana koja je bila lijepo urešena za ovu svečanu prigodu.

Program koji je održan 3. veljače 2017. Godine, započeo je paljenjem obredne svjetiljke nakon čega su slijedile tradicionalne kineske ponude od strane poklonika iz prekomorskih zemalja. Pjevanje svetih budističkih mantri koje je izvela Medan grupa iz Indonezije bila je sljedeća točka programa. Gospodin Billy Fong, koordinator proslave Kineske Nove godine, nakon toga obratio se okupljenima. Osvrnuvši se na bolnice, obrazovne ustanove i projekte opskrbe pitkom vodom koje je pokrenuo Bhagavān kao vidljivi izraz Njegove dobrote i suosjećanja, uvaženi je govornik primijetio kako su temeljna Bhagavānova učenja, kao što su 'Pomozi uvijek, ne povrijedi nikada', 'Voli sve, služi svima', prenijela čovječanstvu poruku o dobroti i suosjećanju.

Nakon obraćanja gospodina Billyja Fonga, skupina poklonika iz Malezije izvela je glazbeni program na harmonici. Poučni govor kojeg je održala gospođa Isabella Chu, sutkinja u Hong Kongu, bila je sljedeća točka programa. Osvrnuvši se na više od 80 svojih posjeta Prasanthi Nilayamu, učena je govornica kazala da se osjeća kao da je ponovno ispunjena energijom kojom je bila ispunjena tijekom svakog posjeta. Sai Kulwant dvorana bila je, kazala je, izvorištem moćnih duhovnih vibracija.

Poklonici iz prekomorskih zemalja nakon toga su izveli pregršt pjesama povodom Kineske Nove godine na kineskom, hindiju i engleskom, ispunjavajući cijeli prostor dubokim poklonstvenim žarom. Neke od pjesama bile su 'Happy New Year, Everyone Here', 'Om Sri Sai Ram, Sai Baba Tera Naam.' Slijedile su tradicionalne pjesme povodom Kineske Nove godine, a nakon njih program međunarodnih bhajana koje su isto tako vodili poklonici iz prekomorskih zemalja, kako žene tako i muškarci. Nakon toga je arati ponuđen Bhagavānu što je obilježilo završetak programa.

Program koji je održan 4. veljače 2017. godine, započeo je grupnim pjevanjem svete budističke mantre 'Da Bei Zhou' koju su izveli poklonici iz Đakarte u Indoneziji. Nakon toga se gospodin Usli, stariji dužnosnik u Sathya Sai međunarodnoj organizaciji (SSMO) Indonezije, obratio okupljenim poklonicima. Govoreći o svojim osobnim iskustvima Bhagavānove božanskosti, uvaženi je govornik rekao kako je razvio bolje razumijevanje života i dobio odgovore na sva svoja duhovna pitanja kroz Bhagavānova učenja. Po završetku njegovog govora slijedila je još jedna izvedba na harmonici dvojice mladih, dječaka i djevojčice,

koji su već ranije nastupali sa skupinom iz Malezije 3. veljače 2017. godine. Pjesmu Kineske Nove godine nakon toga je izvela skupina žena iz Indonezije. Posljednja točka programa bili su međunarodni bhajani koje su vodili poklonici iz prekomorskih zemalja, kako žene tako i muškarci.

ČETVRTA GODIŠNJA KONVENCIJA VIDYA VAHINI ŠKOLA

Četvrta godišnja konvencija Sri Sathya Sai Vidya Vahini škola organizirana je u Prasanthi Nilayamu od 10. do 12. veljače 2017. godine. Tema ovogodišnje konvencije bila je Rast načina mišljenja – koraci do škole svjetionika.

Govori uvaženih predavača

Na dan otvaranja konvencije, 10. veljače 2017. godine, održana je konklava partnera u Sai Kulwant dvorani u okviru koje su sudjelovali glavni partneri u projektu Sri Sathya Sai Vidya Vahini, koji zajednički rade u misiji ostvarenja izvrsnosti u obrazovanju temeljenom na Bhagavānovim učenjima u 100 škola obuhvaćenih ovim partnerstvom. Program je započeo paljenjem svjetiljke nakon čega je slijedilo uvodno obraćanje gospodina Satyajit Saliana, nacionalnog koordinatora programa Sri Sathya Sai Vidiya Vahini. Gospodin K. Chakravarthi, član i tajnik Sri Sathya Sai središnje zaklade, u svojem ključnom obraćanju objasnio je značenje cjelovitog sustava obrazovanja kojeg je dao Bhagavān Baba te primijetio kako on nije ograničen samo na sekularno obrazovanje. To je cjelovio obrazovanje za tijelo, um i dušu. Stavio je naglasak na potrebu za davanje praktičnog oblika ovom sustavu obrazovanja u školama koje su povezane sa Sri Sathya Sai Vidya Vahini programom.

Nakon ovog ključnog obraćanja gospodina K. Chakravarthija, aktivni partneri u ovom programu koji su pružali tehničku podršku kako bi se ostvario širi cilj da se ovaj program provede, primili su čestitke. To su bili: gospodin Kalyana Sundaram iz Digital Deloitte, gospodin Vijay Kumar iz Tata Consultancy Services i gospođa Archana Raghuram iz Cognizant Tachnologies.

Nakon toga se troje govornika obratilo okupljenima. Prvi je govornik bila gospođa Archana Raghuram koja je komentirala rad koji su obavili dobrovoljci u okviru Sri Sathya Sai Vidya Vahini programa i navela kako je to predstavljalo jedinstvenu platformu da se provede preobrazba obrazovanja za dobrobit društva. Sljedeći je

govornik bio gospodin Kalyana Sundaram koji je govorio o dobrovoljnim inicijativama koje je provela kompanija Deloitte koja je dotakla živote tisuća studenata i dokazala kako je učenje Bhagavāna Sri Sathya Sai Babe 'Služenje čovjeku je služenje Bogu – *mānava sevā mādhava sevā*, najlakši način da se izvrši utjecaj na živote ljudi.

Glavni gost konvencije, profesor Yoginder Verma, prorektor Središnjeg sveučilišta u državi Himachal Pradesh, bio je posljednji govornik današnjeg programa. Profesor Verma primijetio je kako je Bhagavān Baba bio jedinstveni avatar koji je svijetu dao sustav obrazovanja utemeljen u duhovnosti kako bi omogućio čovjeku da razumije svoju božanskost. Projekt Sri Sathya Vidya Vahini, rekao je, slijedi taj sustav obrazovanja kako bi doveo do preobrazbe života studenata. Bhagavānove obrazovne ustanove, bolnice i projekt opskrbe pitkom vodom, dodao je, bili su izvor poticaja svima da se pridruže Njegovoj misiji preobrazbe čovječanstva. Slijedio je program bhajana koji je završio izvođenjem aratija. Održavanje konvencije 11. i 12. veljače 2017. godine nastavljeno je u Sri Sathya Sai institutu za više obrazovaje.

Predstava s plesnim točkama 'Sarva Gnanamayi Vidyate'

Kao sastavni dio konvencije Sri Sathya Sai Vidya Vahini škola, pet škola iz države Tamil Nadu izvelo je lijepu predstavu pod nazivom Sarva Gnanamayi Vidyate – Svo znanje dolazi iz nutrine, u Sai Kulwant dvorani 11. veljače 2017. godine. Započeta brzim narodnim plesom u izvedbi studenata, predstava je prikazala kako je sekularno obrazovanje moguće dopuniti duhovnim obrazovanjem koje postaje medij za preobrazbu studenata, usađivanje vrijednosti u njih i razvoj njihovog karaktera. Odličan tekst, poticajna tema i savršena koreografija pretvorili su predstavu u jako dojmljivo predstavljanje teme obrazovanja temeljenog na vrijednostima.

Audio snimka Bhagavānovog božanskog govora na ovu temu nakon toga je puštena putem sustava javnog razglasa. U svojem govoru Bhagavān je rekao da obrazovanje koje studente čini sebičnima, nije nikakvo obrazovanje. Istinsko obrazovanje, rekao je On, temelji se na duhovnosti koja je dovela do preobrazbe kod studenata.

PREDSTAVA 'SRI RAMA HRIDAYAM'

Studenti iz kampusa u Prasanthi Nilayamu koji polaze Sri Sathya Sai institut za više obrazovanje, odigrali su dirljivu predstavu pod nazivom 'Sri Rama Hridayam – Rāmino srce' 12. veljače 2017. godine. Predstavljajući nekoliko epizoda iz besmrtnog epa Rāmāyana, predstava je prikazala vrhunsku ljubav između Rāme i njegove braće i ukazala na vrline Rāme kao uzornog brata, uzornog sina, uzornog kralja i utjelovljenja istine – *satya* i ispravnosti – *dharma*.

HODOČAŠĆE POKLONIKA IZ TIRUVALLURA

Poklonici koji su se okupili u Sai Kulwant dvorani, imali su priliku osjetiti okus božanske glazbe kada je dvoje uvažениh glazbenika izvelo splet poklonstvenih pjesama pred Lotosnim stopalima Bhagavāna 17. i 18. veljače 2017. godine. Prigoda je bilo dvodnevno hodočašće poklonika iz okruga Tiruvallur u državi Tamil Nadu u Prasanthi Nilayam. Prvi je nastupio 17. veljače 2017. godine pjevač klasične glazbe gospodin Sriramk Parthasarathy. Započevši program klasičnom pjesmom iz Karnatake koju je izveo na tamilskom 'Charana Kamalam Adainthen – Ja sam došao do Lotosnih stopala', nadareni je pjevač zadivio svojim pjevanjem izvodeći klasične pjesme iz Karnatake i bhajane gotovo sat vremena. Među bhajanima koje je pjevao, bili su 'Rama Nannu Brovara', 'Arja Suno Mere Parama Kripalu Partheeswara Sai Deva', 'Antranga Sai Anatha Natha Sai', i 'Muralidhara Gopala'. Program poklonstvene glazbe koji je održao poznati izvođač Nama Sankirtana Kovai Sri Jayaraman 18. veljače 2017. godine predstavljao je pravu kaskadu Nama Sankirtana koji su ispunili cijeli prostor božanskim imenima Boga. Započevši s izvedbom poznatog kirtana 'Jai Jai Rama Krishna Hari', nastavio je izvedbom 'Prabho Ganapate' i tako je nizao jedan kirtan za drugim, a među njima su se našli 'Bhagavan Bhagavan Patita Pavana Ram', 'Rangamma Paahi Raangmma' i 'Devasen apate Skanda Subrahmanya Paahi Maam.' Pored ta dva izvrsna koncerta, poklonici iz okruga Tiruvallur vodili su bhajane i izvodili pjevanje Veda ujutro i poslije podne tijekom tih dvaju dana u Sai Kulwant dvorani.

HODOČAŠĆE POKLONIKA IZ ADILABADA

Više od 2.000 poklonika stiglo je u dvodnevno hodočašće u Prasanthi Nilayam iz okruga Adilabad u državi Telangana od 19. do 20. veljače 2017. godine. U okviru

tog hodočašća djeca koja polaze program bal vikas i mladi iz tog okruga, izveli su predstavu s plesnim točkama pod nazivom 'Sai Patham – Saijev put' dana 19. veljače 2017. godine. Predstava je počela prekrasnom plesnom točkom u izvedbi djevojčica koje polaze program bal vikas. Predstava je prikazala kako je jednostavan i lak put ljubavi i nesebičnog služenja koji nam je pokazao Bhagavān i kako taj put može dovesti čovjeka do oslobođenja čak i bez proučavanja svetih tekstova i izvođenja obreda koji su propisani u određenim religijama. Taj vrhunski put ljubavi i služenja predstavljen je kroz priču nedužne osobe koja je bila zaslužna dobiti mjesto u raju jer je slijedila Saijev put.

TRAŽITE LI SVAMIJA?

DOĐITE, IDEMO GA PRONAĆI!

FORUM BIVŠIH STUDENATA - ALUMNI FORUM

VIKAS BAGRI

Bilo je to 1. lipnja 2006. godine moj prvi dan koji sam proživio kao Saijev student. Bio sam u Puttapparthiju i bilo nam je rečeno da bi se Baba mogao vratiti iz Brindavana poslije 5. lipnja. Bio sam pomalo uzbuđen, ne zato što bih Ga vidio i imao Njegov daršan, već zbog toga što su dječaci koji su slavili rođendan imali povlaštenu priliku da dobiju poseban blagoslov od Babe. Čekali smo i čekali i tek sam 18. lipnja dobio priliku da 'sjednem naprijed' s ostalim dječacima koji su slavili rođendan kako bi Svami mogao doći do nas i blagosloviti nas!

Mi smo svi sjedili i čekali Babu da dođe. Za mene je to bio poseban dan. Sjedio sam s pladnjem u ruci na kojem je bilo poslagano nekoliko stvari. Bio sam pomalo nervozan jer nisam znao na koji bih način trebao ponuditi pladanj Babi, što bih trebao tražiti od Njega, što bih Mu trebao reći, znajući da bi ovo mogla biti rijetka prilika da idem k Njemu. Razgovarao sam s mojim ocem i on mi je rekao: “Uvijek kada ti se pruži prilika, zamoli Babu da ti dozvoli da dotakneš Njegova stopala – *pādanamaskāra*.” Baba je došao, uputio se gore na pozornicu i dao znak da priđu dječaci koji su slavili rođendan. Dječak koji je stajao ispred mene, krenuo je prema pozornici i ja sam ga slijedio. Došao sam do Babe i ponudio Mu ružu na što mi se

On nasmiješio najljepšim osmijehom koji sam ikada vidio! On je blagoslovio sve što se nalazilo na mojem pladnju, a ja sam onda brzo zatražio dozvolu da dotaknem Njegova stopala. To je bilo prvi puta da sam dotaknuo Njegova stopala. Bio sa blagoslovljen.

Od Babe do Svamija

Mislio sam da je to moj najljepši dan u životu, a da pri tome nisam znao da će još puno takvih dana doći! Baba je ušao u dvoranu za pjevanje bhajana, a ja sam ustao i otišao popiti vode. Odjednom je nastalo nekakvo komešanje, nekakvo šaputanje i ja sam shvatio da to mora da je Baba izišao van. Odmah sam požurio natrag, ali nisam mogao doći do mjesta na kojemu sam sjedio. On je za mene isplanirao neko drugo mjesto. Sjeo sam na rampu kojom se silazi s pozornice i na moje iznenađenje Baba je silazio baš tuda gdje sam se ja nalazio. On me je pogledao i upitao na hindiju: “Kya Karta? (što ti radiš?)”, na što sam ja odvratio: “Baba, ja sam tvoj student. Ja studiram poslovno upravljanje.” On je na to kimnuo, a tada, ne gubeći ni časka, ja sam Ga upitao: “Baba, smijem li dodirnuti Tvoja stopala?” On je to odmah dozvolio.

To je bio dan kada je Baba za mene postao Svami. Poimanje o Sri Sathya Sai Babi kojeg sam ja štovao cijeli svoj život kao što sam štovao Rāmu, Kršnu, Isusa i druge – počelo se mijenjati. Od toga da je svemogući Bog – netko tko je svemoćan, sveznajući, sveprožimajući, netko tamo negdje gore – do toga da je postao Bog kojeg volim, biće koje volim, netko tko je ovdje, netko tko dolazi k tebi; od toga da je netko tko se nalazi na fotografiji posvuda oko mene, ali nije dostupan - do nekoga tko govori, smije se i postavlja razne vrste zemaljskih pitanja. Pretpostavljam da se to sve događa samo zahvaljujući težnji koju osjećamo za Njime.

Značenje razumijevanja naše prave prirode

Bio je 26. prosinca 2007. godine i Svami je držao svoj božićni govor. Bio sam blagoslovljen toga dana i sjedio nasuprot Svamiju u prvom redu. Govor je započeo i ja sam slušao Svamija nepomućenom pozornošću. Odjednom sam primijetio da, iz područja oko Svamijevih stopala, teče voda. Dok sam pokušavao odrediti odakle dolazi ta voda, Svami me je pogledao – i dok je držao govor – upitao me: “Kako se zoveš?” Svi su skrenuli pogled prema meni, jer Svami je gledao mene, ali ja sam

gledao Njegova stopala i vodu oko njih. Mladić koji se nalazio iza mene, gurnuo me je i rekao da me Svami pita kako se zovem. Otišao sam na pola puta do Svamija i rekao: “Svami, Vikas.” On je nastavio držati svoj govor i rekao: “Ustvari, to nije pravo ime. Isto tako vi pitate i druge i oni vam govore različita imena. Međutim, ako bi Bog trebao reći svoje ime, rekao bi: “Ja sam Bog – *aham brahmāsmi*.” Ustvari, svi bi mi trebali ponoviti to isto ime jer smo mi svi utjelovljenja božanskog Sebstva. Naša su nam imena dali naši roditelji. Mi nismo rođeni s nekim određenim imenom. Oni koji ne mogu spoznati tu istinu, ne mogu voditi sretan život.”

Njegova je poruka bila jasna. Kako bismo živjeli sretan i ispunjen život, trebamo spoznati i razumjeti našu pravu prirodu. Kada poznajemo i razumijemo svoju pravu prirodu, tek se tada ponašamo u skladu s njom. Ako nam nije poznata priroda soli i pomiješamo je s mlijekom, tada će naš život (kao mlijeko koje je zasoljeno) biti jadan. Slično tomu, većina nas živi život u kojem mi ne razumijemo svoju pravu prirodu i zato doživljavamo da je svaki dan mješavina radosti i tuge, uspona i padova, dobrog i lošeg, i život tako teče dalje. Razumijevanjem svoje prave prirode mi razumijemo Svamija. Jednom kada upoznamo svoje Sebstvo, mi ćemo pronaći Svamija. Tako nam Svami prenosi sljedeću istinu: “Vi možete misliti da ste odvojeni od Svamija. Ali u stvarnosti, vi niste odvojeni od Njega. Ja sam vaš, vi ste Moji, vi i Ja smo jedno. Razumijte tu istinu i ponašajte se u skladu s njom.”

I što se onda može dogoditi ako se mi ponašamo u skladu sa svojom pravom prirodom? Tada ne bi bilo bitaka, ne bi bilo sukoba ni ratova. Borimo li se mi kada promatramo svoj odraz u ogledalu? Bismo li se mi fizički obračunavali sa Svamjem ili čak pred Njim? Ako možemo vidjeti Njegov odraz u svakome i vidjeti Ga posvuda – mi nećemo stvarati neprilike više nikome, mi ćemo poštovati žene, mi ćemo poštovati prirodu i voljeti sve oko sebe.

Životno putovanje usredotočeno na Svamija

Što možemo mi učiniti kako bismo spoznali našu pravu prirodu? Kako mi provodimo 24 sata koji su nam dani svakoga dana da bismo spoznali svoju pravu prirodu? Trebali bismo iskoristiti svoj posao, svoju obitelj, svoje kolege, svoje neposredno okruženje, svoje okolnosti, svoje jake strane i svoje slabosti kao priliku

da spoznamo svoju pravu prirodu. Od trenutka kada ustanemo, do trenutka kada odlazimo u krevet, moramo PROMATRATI – WATCH: promatrati naše riječi - words, djela - actions, misli - thoughts, karakter - character i srce – heart. Mi moramo promatrati što se događa u našem umu kada govorimo, slušamo, gledamo, čitamo, pišemo, jedemo, pijemo i radimo. Mi moramo razviti sposobnost da promatramo ljutnju ili mržnju ili bilo koji drugi osjećaj koji navire iz nas u različitim okolnostima tijekom dana. Tek kada promatramo kako oni naviru iz nas, možemo ih nadzirati. PROMATRANJE – WATCH trebamo vježbati na poslu, kod kuće, s obitelji i s kolegama.

Dok će nas šest neprijatelja: pohlepa, mržnja, zabluda, ljubomora, zavist i ponos, onemogućavati tijekom dana kako bismo spoznali svoju pravu prirodu, postoji nekoliko odlika za koje Svami kaže da će nam pomoći u ostvarenju tog cilja. U svojem je govoru Svami rekao: “ Tamo gdje je šest plemenitih vrlina: veselje i zanos – *utsava*, odlučnost – *sahasa*, odvažnost – *dhairya*, inteligencija – *buddhi*, energija – *śakti* i srčanost – *parakrama* očevidno, tamo prevladavaju Božja zaštita i milost.” Trebali bismo PROMATRATI – WATCH i sami se uvjeriti napredujemo li. Što više mira i blaženstva ljubavi doživljavamo, to ćemo biti bliže razumijevanju naše prave prirode, a tako i pronalaženju Svamija! To je ono što je Svami rekao u vezi s tim u svojem govoru kojega je održao 14. siječnja 1995. godine: “Predanost – *bhakti* znači osloboditi se poroka vezanosti, mržnje i zavisti i izražavati čistu ljubav. Svatko tko voli pompu, tko je ispunjen ponosom i kojeg je obuzela mržnja, ne može biti poklonik ni po kakvim mjerilima. Predanost neće doći ni blizu takve osobe. Poklonik treba nadvladati mržnju, zavist i vezanost i doživjeti mir i blaženstvo ljubavi. Taj će poklonik onda steći obilježja Boga.”

Svami je, putem sveučilišta, pružio svim svojim studentima i učiteljima briljantni način kako svoje duhovno putovanje usredotočiti na Svamija. On bi nam uvijek govorio, sve što činite – ponudite to Meni. I, bez pretjeranog napora, On nam je omogućio da to i vježbamo. Bilo da se radilo o sportskim susretima ili brojnim programima koji su se održavali u mandiru, od jutarnjih molitvi do večernjih molitvi, bilo da se radilo o ispitima, sportskim ili kulturnim programima – sve što smo mi činili bilo je za Svamija! “Ljubav je prava priroda života, kao što je gorenje priroda vatre ili vlažnost vode ili slatkoća šećera,” rekao je Svami.

Moglo bi potrajati dugo vremena dok ne spoznamo svoju pravu prirodu, ali negdje moramo započeti ako iskreno tražimo Svamija. Što znači Svami? Svami predstavlja ljubav, sreću, radost, predanost, Sathya Sai Babu, Rāmu, Kršnu, Allaha, Krista i bilo što i sve što predstavlja Jednotu, Jedinstvo i Čistu ljubav. Jednom kada mi svi, kao društvo, počnemo iskreno tražiti ljubav kroz leću jednote, stvorit ćemo sretniji život za sebe i svijet ispunjen većim mirom za svakoga.

-autor, gospodin Vikas Bagri, diplomirao je poslovno upravljanje i stekao naslov MBA (master of the business administration) na Svamijevom sveučilištu koje je polazio od 2006. do 2008. Godine. Bio je član ureda savjetnika Premijera. U posljednje vrijeme on je savjetnik u vladi države Chhattisgarh.

Sjaj božanske slave

PRIČA O TALISMANU KOJI SE ZAGUBIO

Nakon što je Svami otišao u Mysore (Mysuru), na moje opće razočaranje otkrila sam da se talisman, kojeg mi je Svami poklonio, odjednom zagubio. Pažljivo sam ga pričvrstila na svoj lančić uz pomoć dva zaštitna ringa sa svake strane i nisam mogla shvatiti kako se dogodilo da je otpao. Bila sam tužna i kazala sam jednoj svojoj prijateljici, koja je isto Svamijeva poklonica, što mi se dogodilo i ona mi je savjetovala da izvedem arati ispred Svamjeve fotografije ne bih li ga potakla da mi vrati talisman natrag. Učinila sam to, ali nije bilo sreće, talisman se nije pojavio ni vratio natrag, a ja sam se samo uzalud nadala. Odlučila sam da ću reći Svamiju o svom gubitku čim se On vrati iz Mysurua.

Svami se vratio iz Mysurua nakon tri dana. Čim je stigao u Bengaluru, On me je sam nazvao na telefon i rekao da ne brinem zbog talismana jer se talisman sretno vratio natrag Njemu.

Čitatelj može lako zamisliti kakvo je bilo moje iznenađenje nakon što sam to čula od Svamija! Požurila sam kako bih došla na Njegov daršan i molila Ga da mi vrati talisman. On mi je rekao: “Ti si se usudila voziti sama taksijem po noći samo zato što si sa sobom imala talisman. Zato sam ti ga uzeo.” Uvjeravala sam ga da više nikada neću učiniti nešto slično i upustiti se u rizik, ali On mi nije vratio talisman. Morala sam ostati u tišini i osjećala sam se jako tužno zbog toga što se dogodilo.

Kada se Svami vratio u Bengaluru, jednom drugom prilikom, odlučio je da mi vrati talisman. Pričvrstila sam ga za svoj lančić uz molitvu da ga više nikada ne izgubim. Poklonila sam se pred Njegovim Lotosnim stopalima i, sa suzama u očima, kazala Mu da čak ni roditelji ne mogu biti tako dobri kao što je On dobar. Božja milost nadilazi područje ljudskog razumijevanja.

Princeza Rani iz Hyderabad, koja je bila veliki Svamijev poklonik, dogovorila je da ju Svami posjeti. Svami me je zamolio da ga pratim. Mi, poklonici Bhagavāna Babe, jako dobro znamo da je rijetka prilika koja se pruža samo nekolicini odabranih to da Ga prate tijekom Njegovih putovanja kada On to zaželi. Tako da sam, sa zahvalnošću, spremno prihvatila krenuti s Njim govoreći: “Svami, s Tvojim blagoslovom, ja ću sigurno ići s Tobom.”

Požurila sam kući sretna poput ševe kako bih dobila dozvolu od svog supruga. Držala sam svoj talisman u ruci i iskreno upućivala molitve Sai Babi prije no što sam razgovarala sa svojim suprugom. “Mi ćemo biti gosti kod Rani,” kazala sam. Moj je suprug neko vrijeme bio tiho, što me je učinilo nervoznom. No onda je rekao da mogu ići i ja sam bila oduševljena.

Svami je zamolio mene i još druge dvije poklonice da putujemo vlakom, dok će On i Ranijina obitelj putovati zrakoplovom. Na dan kada smo trebale krenuti, neki od Svamijevih poklonika – *bhakta* trebali su odigrati predstavu i ustrajali su na tome da i ja budem prisutna i pogledam je. Kako je vrijeme polaska vlaka bilo u 21 sat, pristala sam ostati pogledati predstavu dio vremena. No predstava je bila tako zanimljiva da sam potpuno zaboravila paziti na vrijeme. Odjednom, kada sam pogledala na sat, shvatila sam da mi je preostalo samo još nekoliko minuta da stignem na željezničku postaju. U svom uzbuđenju čak sam zaboravila i kako se zove željeznička postaja na kojoj sam trebala kupiti kartu. Nije bilo vremena za gubljenje tako da sam se pouzdala u sreću i, držeći čvrsto svoj talisman u ruci i uputivši molitve Svamiju da me prosvijetli, zamolila sam službenika koji je prodavao putničke karte da mi izda kartu za mjesto gdje su se odvijale borbe. On je bio prilično začuđen i upitao: “Vi želite kartu za Kašmir?” Rekla sam da ne. Onda me je on upitao: “Onda, za Kinu?” Ponovno sam kazala da ne. On je dalje pitao: “Je li za Hyderabad?” “Da! Da! To je to,” kazala sam. On mi je pružio kartu i rekao da vlak za Hyderabad tek što nije krenuo. Požurila sam na peron i vidjela da se vlak tek počeo kretati. Službenik u spavaćim kolima ubacio je svu moju

prtljagu u čuvarev kamiončić i pomogao mi da i ja uđem u njega. Čuvar je bio dobar čovjek, pun razumijevanja i učinio je da se osjećam ugodno u kabini njegovog kamiončića. Pronašla sam svoje suputnice na sljedećoj postaji, odnijela svoju prtljagu u njihov kupe i sjela s njima. Zahvalila sam Gospodu što me nije ostavio samu i napuštenu na željezničkoj postaji u Bengaluru već me je na neki način vodio kako bih u posljednjem trenutku stigla u Hyderabad zajedno s drugim poklonicima.

Kada smo stigle u Raninu kuću u Hyderabadu, Svami još nije bio došao. Sljedećeg jutra u 6 sati vidjeli smo Svamijev zrakoplov kako leti nebom iznad Ranine kuće. Proveli smo jako lijepe trenutke ispunjene mirom kao što to obično biva kada Svami boravi s nama. Jednoga dana su alkice na tom istom talismanu otpale i ja sam ga dala Svamiju kako bi ga popravio. Svami ga je uzeo u svoju ruku i upitao me: “Majko – *amma*, želiš li zlatni okvir oko talismana ili Moju mantru u njemu?” Moj odgovor je stigao brzo poput munje: “Ja želim Tvoju mantru, Svami, a ne zlatni okvir.” Tada je On rekao: “Ja ću baciti ovaj talisman. Onaj tko će ga prvi pronaći sutra ujutro, može ga i zadržati.” Rekavši to, bacio je talisman u vrt. Mogli smo vidjeti kako zlato blista na sunčevoj svjetlosti nakon što je bio bačen.

Sljedećeg dana, rano ujutro, svi smo se uputili u vrt u potragu za talismanom, ali nismo ga mogli nigdje pronaći. Bezuspješno smo nastavili našu potragu sve dok nije došlo vrijeme doručku. Donijeli su hranu za Svamija zajedno s vodom u čaši. Svami je pogledao u vodu i rekao: “Ova voda nije čista.” Poslužiteljica se, sasvim prirodno, jako uznemirila i uzela je čašu natrag, oprala je, promijenila vodu te donijela natrag. Svami ju je pogledao i rekao: “Još uvijek nije čista. U njoj je riba!” Svi smo radoznalo pogledali u vodu i vidjeli da ono što je bilo unutra, nije bila riba, već talisman koji je On bacio u vrt prethodne večeri. Talisman je plivao u vodi poput ribe, okolo naokolo, sve dok ga Svami nije izvadio iz vode. Sljedećeg jutra On je uzeo zlatni okvir i dao ga poslužitelju. Meni je dao mali komad žutog papira, koji je bio unutra, s mantrom koja je na njemu bila zapisana. Nakon što sam se vratila u Bengaluru, dala sam napraviti zlatni poklopac za nju i ponovno sam je nosila oko svog vrata.

Ranin suprug, koji više nije s nama, bio je veliki poklonik Shirdi Babe. Shirdi Babina haljina i njegova vodena lula – *hukka*, koju je običavao pušiti, bili su u njihovom posjedu i nalazili su se u palači. Za haljinu se govorilo da je bila sašivena

iglom koja se koristila za šivanje vreća od jute. Svami nas je uputio da odemo u jednu određenu kuću i, prije no što smo ušli unutra, dao nam je potpuni opis onoga što se nalazi u kući. Sve u toj kući bilo je upravo onako kako nam je Svami rekao da će biti. Kasnije smo saznali da je Svami, u svojem prethodnom utjelovljenju kao Shirdi Sai Baba, često običavao posjećivati tu kuću.

U Raninoj kući bila je konjska kočija – *tonga* koju je Shirdi Baba koristio tijekom svojih posjeta. Ranina je kuća bila okružena putovima kojima su harali banditi – *razakara* koji su napadali i borili se pištoljima i mitraljezima. Kuće su bile pljačkane i bila je nanesena velika šteta na imovini i u životu ljudi. Ranina kuća u kojoj je boravio Svami, bila je pošteđena od svih napada i mi smo bili potpuno sigurni zahvaljujući Svamijevoj brizi.

-izvadak iz knjige “Božanske igre – *līlā* Bhagavāna Sathya Sai Babe” autorice Nagamani Purnaiya

MOJE PUTOVANJE S NJIM U NUTRINU

Jagadeesh Babu

Prvo bih želio zahvaliti Bhagavānu na ovoj prilici da podijelim svoje misli sa svima. S jedne strane to je prikriveni blagoslov jer će me zapisivanje vlastitih misli dovesti bliže Bhagavānu! Pisanje dovodi do jasnoće misli i ispunjava prazninu koja nastaje s vremenom zbog naše prevelike zaokupljenosti svjetovnim stvarima. Svami, hvala ti na ovoj prilici.

Moje saznanje o Bhagavānu započelo je 1990. godine kada sam bio star 23 godine. Kao i mnogi drugi započeo sam svoje putovanje Saiju kao nevjernik. Pripremao sam se za izlazak na završni ispit za ovlaštenog knjigovođu, a u svojoj kući imali smo Bhagavānovu fotografiju koja je bila u vlasništvu moje šurjakinje. Tijekom mojih dugih sati učenja koji su trajali dane i noći, kada sam bio sam kod kuće, počeo sam razgovarati s Bhagavānovom fotografijom sasvim neobavezno. U jednom trenutku On je, tijekom tih teških sati, postao moj prijatelj, a da ja toga nisam bio svjestan. Kada sam položio svoj ispit, odlučio sam osobno se susresti s Njim. Vlakom sam se odvezao iz Mumbaija, gdje živim, u Puttaparthi.

Putovanje u Puttaparthi

U to vrijeme nije postojao vlak koji je išao izravno u Puttaparthi. Tako da sam sišao s vlaka na postaji Guntakal oko 11 sati i raspitivao se među ljudima, koji su se tamo zatekli, kojim putem mogu doći do Puttaparthija. Savjetovali su mi da putovanje nastavim autobusom koji kreće s autobusne postaje u Guntakalu. Kada sam tamo stigao, rečeno mi je da neće biti autobusa do kasno navečer ili tek sljedećeg dana ujutro zbog štrajka koji se održavao na području cijele države. Imao sam cijeli dan pred sobom i nisam imao pojma kamo krenuti i što činiti. Na autobusnoj postaji bilo je nekoliko stranaca poput mene, ali nije bilo nikakvih trgovina, nijednog restorana, nikakve hrane i nije bilo vode. Moj se razgovor s Bhagavānom nastavio u tišini. Tijekom sljedećih 30 minuta došao je jedan prazni autobus i uvezao u prostor autobusnog kolodvora, a prometnik je najavio da će autobus nastaviti u smjeru Anantapura. Uvjerili su me da je Anantapur bliže Puttaparthiju i da se nalazi na putu u tom smjeru. Stigao sam do Anantapura bez ikakvih teškoća. Oko 16.30 sati autobusne linije iz Anantapura počele su normalno prometovati i ja sam stigao u Puttaparthi kasno navečer.

Ne bih to želio nazvati čudom ili nečim sličnim. To bi dovelo do toga da prosuđujem Bhagavāna, a mi sasvim sigurno nismo kvalificirani ni osposobljeni da to činimo, a i na to nemamo pravo. U takvim slučajevima ja to vidim kao Njegovu prirodu. Kada se radi o Bhagavānu koji je sveprožimajući, On nas uvjerava da o svakome vodi brigu, cijelo vrijeme. U samom početku i ja bih bio iznenađen kada bi On samim zamahom ruke stvorio vibhuti, lančić ili nešto slično. Tijekom vremena spoznao sam da je cjelokupna priroda, sve stvoreno – *sršti* u Njemu. On nadzire dva jako važna vida života koji se zovu vrijeme i prostor. Kada to dvoje nije onakvo kako Njemu odgovara, On može izvesti bilo koji čin, stvoriti nešto ili biti na bilo kojem mjestu u bilo koje vrijeme, i to dok trepneš okom. Ja sam, s vremenom, naučio slijediti stvoritelja više od onoga što je stvoreno.

Vraćam se natrag na svoju priču. Putovanje je bilo uspješno i ja sam uživao u tomu što sam Ga mogao vidjeti u fizičkom obliku – *daršana* i bio sam uronjen u sve ono što je bilo Njegovo: Njegov izgled, Njegov daršan, Njegov razgovor ispunjen suosjećanjem s poklonicima, disciplina u ašramu, Njegovo učenje, bhajani i tako dalje. Osjećao sam kao da se Bhagavān kreće zajedno sa mnom kamo god sam išao. Utjecaj je bio velik i u velikoj je mjeri smekšao moj pristup i moje

ponašanje. Osjećao sam se kao ponovno rođen. Zavjetovao sam se da neću učiniti ništa loše u životu, da ću biti suosjećajan prema svakome, biti oprezan tijekom govorenja, ponašanja i slično. Žurio sam se provesti tolike promjene u svojem životu, kao da ne postoji sutra. Imao sam snažni osjećaj kao da sam protratio dane svoje mladosti dok Ga nisam poznao, tako da sada moram požuriti. Želio sam žuriti i kretati se jako brzo na duhovnoj ljestvici.

Kada promišljam o tim ranim danima, pitam se kako se to sve dogodilo, kako sam se pomaknuo na ljestvici od negativnog na pozitivno, zašto se odjednom javio snažan poriv da odem u Puttaparthi, što me je to privlačilo k Njemu usprkos tomu što nisam osobno s Njim razgovarao? Mogli biste reći da se takve stvari događaju kada se zvijezde poslože u našu korist. Neki bi rekli da dobra djela donose dobre ishode. Moja je spoznaja u vezi s tim jako različita. Ja vjerujem da je svaka osoba koja se rodila Njegov poklonik. Neki toga postaju svjesni prilično brzo u životu dok neki toga nisu svjesni do smrti. Bez našeg znanja i bez toga da Ga mi zamolimo, On vodi brigu o našem životu od prvoga dana. Naše komuniciranje s Njim može se odvijati u različitim oblicima i na različite načine, temeljeno na našoj religiji i vjeri. Samo On odlučuje o tome koji je pravi trenutak da nam otkrije svoj identitet. To je Njegova predstava i samo On zna kada i gdje će nam omogućiti da to spoznamo.

Vjerujte Bogu svim svojim srcem

Tijekom sljedećih nekoliko godina često sam posjećivao Puttaparthi. Tada sam već bio financijski neovisan. Moja vjera u Njega postupno se pretvorila u ljubav prema Njemu. Počeo sam se blisko povezivati s Njim. Privukli su me bhajani. S vremenom sam polako ušao u Sai organizaciju koja mi je pružila priliku da služim. Nakon sljedećih nekoliko godina moj se život u potpunosti promijenio. Prestao sam posjećivati svoje stare prijatelje, slobodne sate i praznike provodio sam u pjevanju bhajana ili u aktivnostima služenja. U mojem se životu pojavio osjećaj zadovoljstva. Kako tada još nisam bio oženjen, imao sam sve slobodno vrijeme samo za sebe, a provodio sam ga u Sai aktivnostima. Tijekom tih godina u Puttaparthiju su se održavale brojne proslave. Održavao se obred posvećen sandalama – *pādukā pūjā*, proslava posvećena zlatnoj kočiji, svakodnevni Bhagavānovi govori i tako dalje. Kako sam bio dobrovoljac – *sevā dal*, uživao sam u svakom trenutku. Postao sam redoviti sudionik nesebičnog služenja – *sevā* u

Prasanthiju. Sve se to moglo dogoditi zahvaljujući Njegovoj božanskoj volji – *sankalpa* koju je meni namijenio.

Uvijek smatram da je tih 5-7 godina bilo zlatno razdoblje mogega života. Puno sam puta posjetio Prasanthi Nilayam, imao sam priliku za daršan iz velike blizine, dotaknuti Njegova stopala – *pāda namaskāra* i slično. Bhagavān je po meni prosuo obilje svoje milosti. Ponekad sam se običavao pitati zaslužujem li ja sve to? Kakav nevjerojatan zaokret od jednog kraja do drugoga? Je li to ono što je bilo suđeno da se dogodi, zašto je On odlagao taj postupak tako dugo u mojem životu? Brojna pitanja, a nikakav odgovor tada. Sada ja znam da Bhagavān sve čini sa svrhom. On nikada ne čini ništa samo tako. Ako mi ne razumijemo svrhu, to je zbog naše nesposobnosti ili nezrelosti. Nije potrebno da mi znamo Njegovu svrhu cijelo vrijeme. On je za nas sve planirao davno prije, no što smo Ga mi uopće upoznali. Naš se problem sastoji u tome što smo mi uvježbali naš um da postavlja pitanja i da utvrdi koji je razlog u svakom trenutku. Ono što sam ja naučio je da Mu vjerujem svim srcem i da se ne zaokupljam time zašto, što, kada i tako dalje. Ono što mi trebamo učiniti je da se u potpunosti predamo. Sve što se događa, događa se s razlogom i u vrijeme kada se treba dogoditi. On je gospodar i On zna najbolje.

Potpuna predanost je istinsko poklonstvo

Onda je došlo razdoblje u mojem životu kada sam se oženio. Imao sam veliku želju da se vjenčam u Puttaparthiju. Žarko sam Ga za to molio. On je ispunio moju želju tako što je omogućio da neke stvari postanu dostupne zahvaljujući nekim nepoznatim ljudima. On nas je čak i blagoslovio u redovima za daršan na dan našega vjenčanja. On ima jedinstveni način na koji ispunjava želje svojih poklonika. Od tada su postojale brojne situacije u životu kada sam mislio da donosim ispravne odluke i molio sam da se te odluke i ostvare. Postojali su brojni izazovi u životu i nije sve uvijek ispalo dobro, onako kako sam 'ja to isplanirao'. Javile su se poteškoće vezane za brak, posao i slično.

Svaki bih puta ja donio odluku i nakon toga upućivao molitve Njemu da se ta odluka i ostvari. Bio sam nerazuman što sam ja sam donosio odluke i onda se molio da se one ostvare. Neke su se od molitva, ostvarile, ali neke nisu. U nekima sam bio doveden do ruba ponora, ali sam na vrijeme bio spašen. Možda sam krenuo stranputicom i s vremenom postao pretjerano samouvjeren.

To je vrijeme zbog kojega uvijek žalim. Sada, kada zbrojim sve što se dogodilo, vidim da postoji logika u tome što je On neke od želja blagoslovio, a neke od njih nije ispunio. On je imao plan, jasan plan. On je znao što je najbolje za mene i On je činio upravo to. Zbog našeg neznanja ili pomanjkanja vjere, mi sami počinjemo donositi odluke. Ja sam trebao moliti za Njegovo vodstvo u svakoj prilici. Iz toga sam naučio dvije stvari. Prvo, nikada nemoj sam donositi odluke i zamoli Njega da odobri želju. Moramo vjerovati da je On gospodar našega života i da On zna najbolje. Mi trebamo samo moliti za Njegovo vodstvo i milost i da nam On podari ono što je dobro za nas. Kao drugo, On je jako suosjećajan usprkos našim ponovljenim promašajima. Mi možemo posustati u obavljanju naših dužnosti prema Njemu, ali On nikada neće posustati u prosipanju Svoje milosti na nas. On je pun suosjećanja i ljubavi. Ako mi to usvojimo, onda se više nikada nećemo osjećati tužnima u životu. Potpuno predavanje je istinska posvećenost. To sam naučio zahvaljujući tomu što sam platio kaznu zato što sam samo na trenutak skrenuo s puta. On je uspio vratiti me natrag na put na vrijeme. On je osigurao da se svi problemi u mojem životu rasprše u zraku i da se sve ponovno vrati u normalu. Sve se događa s razlogom, On zna najbolje. Vjerojatno me je želio poučiti nekim važnim lekcijama u životu. Tužni je dio cijele te priče da sam izgubio nekoliko godina života u tom postupku jer sam bio zaokupljen svjetovnim stvarima.

Bhagavānovo putovanje u Hadshi i Mumbai 2009. godine bio je najbolji događaj u mojem životu. Imao sam priliku uživati u Njegovom daršanu i govorima iz neposredne blizine. S tog događaja imam samo lijepe uspomene. On je blagoslovio mnoge od nas poklonima i dozvolio da dotaknemo Njegova stopala. Mi smo svi bili preplavljeni Njegovom beskrajnom ljubavi i milosti. Njegovo napuštanje fizičkog tijela – *mahāsamādhi* bio je najbolniji događaj koji je slijedio. Mnogi su rekli da je On napustio fizičko tijelo. Može li se Bhagavāna svesti samo na fizički okvir? Istina je da je On prešao iz fizičkog tijela u suptilni oblik u našem srcu. Prema tome, On nije otišao, već je došao stolovati u svakome od nas. On nam je sada bliže, no što je to bio prije.

Iz toga što je On učinio, svatko od nas je mogao nešto naučiti. Jedina istinska ponuda Njemu je način na koji mi živimo svoj život. On je objavio: 'Vaš život je Moja poruka'. Pogledajte samo koja je količina povjerenja i vjere koju je On imao u sve nas. Naša je prvenstvena dužnost da slijedimo načela kojima nas je On učio i

potičemo svakoga oko nas. Kakvu smo samo sreću imali što smo se rodili u isto vrijeme kada i jedan avatar i što smo toga bili svjesni! Kazali su mi da je postojao jako mali broj ljudi koji su znali da su Rāma i Kršna bili utjelovljenja Boga – avatāra kada su bili s njima. To se isto tako dogodilo i sa Shirdi Babom. Ali Svami je odlučio učiniti nas svjesnima Svoje božanskosti i podario nam je nektar Svojih daršana. Pitanje je, zašto nama? Sada si moramo postaviti to pitanje i potražiti odgovor. Ne možemo biti sebični pa samo uživati u svakom dijelu povezanosti s Njime i zaključiti kako je On odlučio da nam to podari. Mi Mu dugujemo puno toga. Vjerojatno nam je On želio podariti priliku da služimo u Njegovoj misiji. Mi Mu to dugujemo za svaki djelić našega života. Kako ćemo, onda, to učiniti?

Svamijeva su učenja suština Veda

Kao prvo, nastavimo vjerovati u Njegovu sveprisutnost i u potpunosti Mu se predajmo. Prepustite nadzor nad svojim životom Njemu. To ne znači da ćemo mi samo sjediti u tišini nadajući se kako će On učiniti sve. Radi se o tome da bismo mi sami trebali izvršavati svoje dužnosti, a sve ostalo prepustiti Njemu. Vjerujte u to da je, sve što se događa, u skladu s Njegovom voljom. Vjerujte u to da će On učiniti samo ono što je najbolje za nas. Nikada i ni u kom slučaju nemojte sumnjati bez obzira na sve prilike i događaje koji se odvijaju u vašem životu. Mi ne trebamo tražiti odgovor na što, zašto i kako. On nam je sada najbliži. On stoluje u našim srcima. On izravno pazi svakoga od nas. Nikada ni pod koju cijenu nemojte dopustiti da sjenka sumnje padne na vaš um. Život može pred vas baciti brojne izazove i zapreke. On je taj koji pred nas stavlja poteškoće i izazove i samo je On taj koji će ih sve riješiti. Mi smo samo glumci na pozornici. Sadržaj predstave napisao je On. Kada ste zbunjeni, obratite se Njemu za vodstvo. On ima raznovrsne načine na koje nam može ukazati kojim smjerom dalje.

Vjerujte u Njegovu sveprisutnost. Slijedite Njegova učenja. Ona predstavljaju pravu suštinu svih Veda i predstavljaju ispravno postupanje – *dharmā*. Njegova učenja sadrže rješenja za sve naše poteškoće i izazove s kojima se suočavamo u životu. Mi se trebamo polako kretati od vjerovanja da je On u nama do težnje da On i mi postanemo jedno sada.

Kao drugo, budite istinski poklonik tako da slijedite Njegova učenja kako bi ljudi mogli upoznati Bhagavāna kroz vaše ponašanje. To je Njegova božanska volja –

sankalpa. On je objavio 'Vaš život je moja poruka'. Time nam je On povjerio veliku odgovornost koju mi svi trebamo preuzeti. Istinu govoreći, On ne treba nikoga od nas za ostvarenje Svoje misije. Zahvaljujući Njegovoj suosjećajnosti i ljubavi On nam želi pružiti tu priliku. Mi smo kao oni sretni majmuni kojima je pružena prilika da izgrade most za Rāmu. On je učinio velik korak time što je objavio svijetu: Upoznajte Me promatrajući Moje poklonike! Mi bismo svi trebali biti pravi odraz Njegovih učenja. Naše ponašanje i vjera trebali bi poticati ljude koji nisu upoznati s Njim. Na taj način ne samo da će naši životi postati bolji, već će i stotine ljudi koji dođu s nama u kontakt, upoznati Bhagavāna. To je samo po sebi veliko služenje čovječanstvu.

I, na kraju, stvorite svjesnost o Njegovoj misiji i pomozite da još više ljudi uživa u Njegovoj milosti i ljubavi. Nije potrebno postati članom Organizacije. Radi se o stvaranju svjesnosti, ne onim što govorimo, već našim mislima, riječima i djelima. Svi se mi trebamo uključiti u još veći broj aktivnosti nesebičnog služenja. Mi smo svi bili blagoslovljeni svjedočeći Njegovoj fizičkoj prisutnosti i Njegovim božanskim igrama – *līlā*. Tijekom sljedećih nekoliko desetljeća pojavit će se velik broj novih poklonika koji će biti potaknuti i pridružiti će se Organizaciji. Oni nisu bili te sreće da su mogli uživati gledajući Njega – *darśana* u fizičkom obliku. Na nama je odgovornost da podijelimo svoje iskustvo sa svakime bez imalo osjećaja ega. Mi bismo trebali učiniti napor da stvorimo svjesnost o Njegovoj misiji u svakoj, pa i najmanjoj prilici. Mi bismo trebali motivirati i nadahnuti ljude da sudjeluju u nesebičnom služenju društvu i razvijaju ljubav prema svim bićima.

Došlo je vrijeme da svijet bude upoznat s Njegovom misijom i Njegovom sveprisutnošću. On stoluje u srcu svakoga od nas. Došlo je vrijeme da to svatko spozna.

Uputite molitve Bhagavānu da podari mir i ljubav svim ljudskim bićima.

Samastāh Lokāh Sukhino Bhavantu – Neka sva bića svih svjetova budu sretna.

-autor je ovlaštenu knjigovođu u kpo profesiji, a sada obavlja dužnost koordinatora Sri Sathya Sai Vidya Jyothi programa

Chinna Katha

LJEPOTA I SREĆA

Jako daleko od svoga muža Rāme, Sītā je boravila sama u vrtu Aśoka na Lanki. Rāvana je opremio taj vrt mnogim lijepim i privlačnim stvarima. Govorilo se da tako lijepe stvari nije moguće naći nigdje drugdje na svijetu. Iako je to sve bilo jako lijepo, Sītā nije osjećala sreću kada bi ih gledala.

Kao i obično, jednoga je dana bila zaokupljena izgovaranjem Rāminog imena i odjednom je začula pjesmu koja je dopirala iz krošnje stabla pod kojim je sjedila. Kada je pogled uputila gore ne bi li vidjela odakle pjesma izvire, bila je iznenađena vidjevši majmuna koji sjedi gore. Uskoro nakon toga ponovno je začula pjesmu. Kakva je to bila pjesma? To je bila pjesma koja je opisivala životnu priču i božansku slavu Gospoda Rāme. Sītā je ponovno vidjela majmuna koji je pjevao tu pjesmu i pomislila: "O! Kako li je samo prekrasan ovaj majmun!" Je li majmun lijep svakome? Misli li itko da bi majmun mogao biti lijep? Kako se onda moglo dogoditi da je taj majmun bio lijep Sīti? On je njoj izgledao lijep zato što joj je učinio veliku radost pričanjem Rāmine životne priče kroz pjesmu. Međutim, u njezinom umu rodila se sumnja: ne radi li se o zloduhu koji je poprimio lik majmuna? No kada joj je Hanumān rekao tko je on, kako je postao Rāmin sluga i zašto je došao ovamo, Sīta je bila uvjerenjena da je on odani Rāmin sluga.

Što je, u suštini, glavna tema ove priče? U čemu leži ljepota? Kako mi možemo doživjeti sreću? Ljepota i sreća ne leže u predmetima svjetovne prirode. U vanjskom svijetu ne postoji sreća. Sreća leži u čovjeku samome. Čak se i majmun činio lijep Sīti kada je začula pjesmu o Rāmi koji je bio drag njezinom srcu. Čovjek stiče sreću iz onoga što mu je drago. Kaže se: 'Ono što je lijepo, podaruje nam sreću. Sreća je bit života.' Čovjek bi trebao razviti unutarnji uvid kako bi doživio sreću koja je u njemu. Tada bi mu sve izgledalo lijepo. Sve ono što je lijepo, podaruje nam sreću.

NOVOSTI IZ SAI CENTARA

SJEDINJENE AMERIČKE DRŽAVE

Sai dobrovoljci organizirali su Sathya Sai besplatni medicinski sajam 1. listopada 2016. godine u Holy Trinity Church Parish Centre – župnoj crkvi Svetog trojstva u Missouriju. Multikulturalna i multietnička skupina od 40 profesionalaca na području zdravstvene zaštite, 56 prevoditelja koji su pomagali u komunikaciji i 59 dobrovoljaca nesebično je uslužilo 212 siromašnih pripadnika zajednice koju čine imigranti. Prvi posjetitelj sajma bio je 83 godine stari pastor crkve Svetog trojstva koji je otvorio sajam zdravlja tako što je upalio svijeću i izgovorio molitvu.

Obavljeni su opsežni zdravstveni pregledi i preventivni pregledi kao i mjerenje razine šećera u krvi, razine glikohemoglobina, lipida, krvnog tlaka, vitalnih pokazatelja, obavljeno je testiranje na astmu i snimanje zglobova ne bi li se utvrdila osteoporoza. Pored toga, pacijentima je bio pregledan sluh, vid, zubi i procijenjeno opće zdravstveno stanje. Dani su im savjeti s područja nutricionizma i načina prehrane, a bolesnice su upisane za besplatnu mamografiju. Ured za upis darivatelja koštane srži zabilježio je 12 mogućih darivatelja i uveo ih je u registar. Posjetiteljima je objašnjena važnost tjelovježbe, fitnesa i redovitih rutinskih postupaka. Dobrovoljci su djeci podijelili lopte, a odraslima konopce za preskakivanje kako bi ih potakli na redovitu fizičku vježbu.

Postavljena izložba prikazala je plakate koji su objašnjavali na koji način ljudske vrijednosti promiču fizičku, mentalnu i duhovnu dobrobit. Posjetitelji su bili zamoljeni da odaberu ljudsku vrijednost koja je u najvećoj mjeri zaokuplja njihovu pozornost, zapišu je na oznaku i ponosno je nose. Dobrovoljci su isto tako dali poučne informacije o sprečavanju nastanka moždanog udara, šećerne bolesti, sprečavanju otrovanja i o lokalnim društvenim resursima kao što su centri za upravljanje kriznim situacijama i privremena skloništa za djecu koja su se našla u teškim obiteljskim prilikama. Podijeljene su besplatne naočale za čitanje, školske potrepštine za djecu i paketi za održavanje higijene zuba. Dobrovoljci iz lokalnih bolnica i trgovačkih lanaca provjerili su 31 automobil kako bi saznali jesu li dječje sjedalice ispravne i dobro postavljene te su zamijenili 22 sjedalice. Biciklističke kacige podijeljene su za 63 djece. Prije no što je napustio sajam, svaki je posjetitelj dobio kutiju s ručkom u kojoj je bio topli obrok od graha, jabuka i voda.

BJELORUSIJA

Tema projekta 'Služimo planet Zemlja' za 2016. godinu bila je 'Ljubav prema životinjama'. Članovi Sathya Sai organizacije iz Bjelorusije organizirali su projekte u okviru kojih su služili životinje beskućnike u skloništima za životinje. 1. kolovoza 2016. godine skupina dobrovoljaca posjetila je sklonište za životinje u Sevryuki i podijelila 25 kilograma hrane za životinje i cjepivo. Vlasnik skloništa ukratko je upoznao posjetitelje o potrebama skloništa u kojem je smješteno 87 pasa i 30 mačaka. Dobrovoljci su se igrali sa životinjama i njihove fotografije izložili na različitim mjestima kako bi potakli njihovo posvajanje u budućnosti.

NIZOZEMSKA

SSMO Nizozemske organizirala je projekt 'Hodanjem do mira' 21. rujna 2016. godine u Arnhemu, gradu u istočnom dijelu Nizozemske, kako bi obilježila Međunarodni dan mira prema kalendaru Ujedinjenih naroda. Prije početka samog hodanja 25 članova Sathya Sai organizacije iz različitih dijelova zemlje okupilo se oko glasovira, koji je na raspolaganju javnosti na Glavnom kolodvoru u Arnhemu, i izveli su poznatu pjesmu Johna Lennona 'Imagine – Zamisli' na glasoviru i uz pratnju flaute. Prije toga su učitelji koji vode nastavu SSEHV raspravljali i o značenju i vrijednosti mira s adolescentima u posebnoj školi koju polaze djeca imigranata koja su stigla iz zemalja pogođenih ratnim razaranja. Ujutro 21. rujna ti su mladi došli na Glavni kolodvor noseći dva natpisa na kojima je bila ispisana riječ Peace – mir na raznim jezicima te su se pridružil pjevanju prije no što su se vratili u školu. Od Glavnog kolodvora povorka se kretala do glavne crkve u Arnhemu noseći natpise koji promiču mir. Ova je crkva odabrana kao mjesto održavanja jer je tijekom Drugog svjetskog rata bila razrušena, kasnije je obnovljena. Natpisi ukrašeni simbolom mira, koji su crtala djeca, i izrekama Sathya Sai Babe i majke Terezije, privukli su pozornost javnosti.

Istoga dana 15 je Sathya Sai poklonika obilježilo Međunarodni dan mira u Amsterdamu – Buitenveldertu, privremenom skloništu za 20 obitelji imigranata. Dobrovoljci iz SSMO zajedno s obiteljima imigranata i djecom pjevali su pjesme kako bi poduprli inicijativu za promicanjem mira u svijetu. Pjesme o miru, istini, prijateljstvu i sreći potaknule su sve prisutne, dirnuvši ih u srca i donijele im

radost. Djeca su pomogla u postavljanju stolova i stolaca te u uređenju prostora za održavanje događanja. Potaknut toplinom i ljubavlju skupine Sathya Sai dobrovoljaca, upravitelj skloništa, koji se pridružio događanju, rekao je: “Stvorili ste takav vodoskok ljubavi! Odakle tako divni i dobri ljudi, kao što ste vi, dolaze?”

IZRAEL

23. i 24. rujna 2016. godine članovi SSMO održali su seminar o obrazovanju u duhu ljudskih vrijednosti u Ein Hodu, tihom i živopisnom selu u sjevernom dijelu Izraela nedaleko Haife. Četrdeset sudionika, pripadnika židovske, kršćanske, muslimanske, druzijske i hindu religije sudjelovalo je u radu seminara. Gospodin George Bebedelis, ravnatelj Instituta za Sathya Sai obrazovanje – ISSE za područje Južne Europe i gospođa Marianne Meyer, dopredsjednica Odbora za obrazovanje SSMO i ravnateljica Europskog ISSE održali su predavanja u kojima su obuhvatili brojne teme, uključujući okoliš i njegovanje ljubavi: učitelj kao uzor i primjer ljudskih vrijednosti, cjelovita povezanost ljudske osobnosti i ljudskih vrijednosti, pedagogija Sathya Sai obrazovanja, cjelovito obrazovanje i pregled pet tehnika poučavanja. Sudionici su isto tako bili uključeni u aktivne radionice na te teme.

RUSIJA

Drugi regionalni kamp dobrovoljaca za područje Urala održao se u kraju oko Sverdlovska od 9. do 11. rujna 2016. godine. Dvadeset i troje dobrovoljaca, uključujući mlade, završilo je poslove obnove koji su bili započeti u lipnju 2016. godine u Centru za mlade koji ima tri prostorije i u kojem se održavaju kulturne aktivnosti za djecu, tinejdžere i mlade odrasle. Dobrovoljci su isto tako popravili oštećene podove u dijelovima zgrade. Sathya Sai edukatori održali su predavanje na temu 'Kultura komunikacije' i održali su kreativne radionice za djecu i osoblje Centra za mlade. Ravnatelj Centra izrazio je zahvalnost na pruženoj pomoći i priznao je značaj aktivnosti služenja.

ESTONIJA

Više od 60 članova Sathya Sai organizacije iz Estonije, Letonije, Litve, Poljske i Finske sudjelovalo je u radu Prve Estonijske Sathya Sai konferencije pod motom 'Ljubav je izvor, ljubav je put, ljubav je cilj' koja je održana od 5. do 7. kolovoza

2016. godine. Glavni je govornik bio gospodin Leonardo Gutter iz Argentine, član Prasanthi vijeća, koji je dao prekrasan uvid na ulogu avatara našega doba, Sathya Sai Babe. Govorio je i o ulozi unutarnje preobrazbe i putovanja od dvojnosti do nedvojnosti. Gospođa Maria Quoos, središnja koordinatorica za Regiju 73 u Zoni 7, govorila je o osobnoj preobrazbi i održala radionicu o ulozi žena i ispravnom postupanju u društvu. Okupljeni sudionici uživali su u koncertu i predivnim pjesmama koje su izveli profesionalni glazbenici. Film o Sathya Sai Babi, kojega je snimio australski filmski snimatelj Peter Rae, prikazan je tijekom drugoga dana održavanja konferencije.

NJEMAČKA

Godišnji ljetni kamp za djecu održan je tijekom prvog tjedna kolovoza 2016. godine u hostelu za mlade u Linsengerichtu, prekrasnom seocu u planinama Spessart u središnjem dijelu Njemačke. Više od 60 Sathya Sai poklonika sudjelovalo je u radu kampa pod motom 'Jedan svijet, jedno srce'. Ove su godine radionice održane za odrasle i djecu temeljene na Knjizi postanka iz Biblije i istraživale su različita učenja, uključujući istinu, ljepotu, dobrotu, suosjećanje, strpljivost, žrtvovanje i druge plemenite vrline. Djeca su dobila priliku za kreativne aktivnosti, bavljenje sportom i glazbenu obuku. Pored toga, djeca su održala glazbeni koncert kako bi zabavila štićenike doma za starije osobe koji se nalazi u selu te se uputila na izlet u šume pod vodstvom čuvara šuma.

LITVA

Sedamdeset članova zbora iz Poljske, Litve i Letonije sudjelovalo je u radu Prve međunarodne radionice koju je organizirao Sarva Dharma zbor pod vodstvom Marie Quoos i Ewe Zarów u Palangi u Litvi od 19. do 28. rujna 2016. godine. Program je započeo održavanjem trodnevnog nacionalnog susreta SSMO Litve na kojem je gospođa Marianne Meyer, ravnateljica ESSE-a, održala poticajno predavanje. Drugoga dana nacionalnog susreta zbor je nastupio s lijepim programom. Radionice za zbor počele su se održavati 22. rujna 2016. godine i uključivale su predavanja o glazbi, glasovne vježbe i pjevanje kao i obnavljajuće šetnje do obale mora. Svako je jutro bilo ispunjeno poklonstvenim pjevanjem nakon čega su slijedila predavanja o teoriji glazbe. Zbor je održao i dva zapažena nastupa za javnost. Prvi je koncert bio održan u Vilius Gaigalatis domu za skrb i

mnoge je dirnuo u srce, a drugi je održan u crkvi Svetog Franje Asiškog gdje je zbor pjevao kršćanske pjesme i pjesme iz drugih religija, uključujući islam. Franjevački redovnici iz rimokatoličke crkve s radošću su se pridružili pjesmi i plesu.

-Sathya Sai međunarodna organizacija

INDIJA - BHĀRATA

Himachal Pradesh: Jednotjedni program od 13. do 18. prosinca 2016. godine održan je u Solanu za djecu koja polaze program bal vikasa kako bi im se pomoglo da se nauče izvrsnosti u svakoj aktivnosti koju provode u životu, kako duhovnoj tako i svjetovnoj u skladu s kurikulumom za obuku bal vikasa i njezinoj praktičnoj primjeni u životu.

Program za obuku učitelja o Sri Sathya Sai Educare održan je u Anand Vilas u Shimli za školske učitelje od 25. do 30. prosinca 2016. godine u kojem su sudjelovali članovi osoblja Sri Sathya Sai škola i učitelji iz nekih drugih škola u državi Himachal Pradesh. Sudionici su dobili mnoge nove ideje i naučili nove tehnike kako bi ih prenijeli u svoje učionice i osjetili su duboku zahvalnost Bhagavānu Babi za ovu jedinstvenu priliku.

Na početku zimskog razdoblja, 1. siječnja 2017. godine, podijeljeno je 100 pokrivača potrebitima koji žive na rubnim područjima Shimle, a veste, šalovi i vunene kape podijeljene su radnicima, njih 200, koji su obavljali poslove na raznim gradilištima oko Shimle 22. siječnja 2017. godine. Studentice koje polaze Anath ašram (sirotište) u Garli i Anath ašram u Pattii Saliana u okrugu Kangra te djeca koja žive u području oko ašrama, dobili su vunene veste i vunene sokne. Ukupan broj onih koji su dobili toplu odjeću bio je 360.

Rajasthan: Dvodnevna Godišnja konferencija na razini države Sri Sathya Sai Seva organizacije Rajasthana održana je 17. i 18. prosinca 2016. godine u Udaipuru u radu koje je sudjelovalo gotovo 250 poklonika iz raznih dijelova Rajasthana. U svojem uvodnom obraćanju dobrodošlice, predsjednik Organizacije na razini države govorio je o temi konferencije 'Uvijek ostanite usredotočeni na Mene' i pozvao je sve članove da ostanu usredotočeni na Bhagavāna i slijede

Njegova učenja u svojem životu. Tijekom rada konferencije održane su prezentacije o pjevanju Veda, programu bal vikas, projektu Sri Sathya Sai Adarsh Gram Yojna, upravljanju u kriznim situacijama i u slučaju elementarnih nepogoda, mediji, krilo IT – informacijskih tehnologija, krilo Mahila, Sri Sathya Sai Vidya Jyothi, nesebično služenje Prasanthi sevā i druge. 17. prosinca navečer održan je poseban program pjevanja Bhajan Sandhya. Sljedećeg dana program je započeo rano ujutro izvođenjem Omkara i Suprabhatama. Slijedilo je praktično predavanje o meditaciji na svjetlost. Poslije doručka bila su predstavljena izviješća o različitim aktivnostima na razini države: mladi, medicinske usluge, Sri Sathya Sai Vidya Vahini, studijski kružoci, e-Tehno skupina kao i izviješća predsjednika okruga za različite okruge.

Zapadni Bengal: Sajam Jaidev Mela održava se u trajanju od triju dana na obali rijeke Ajay svake godine tijekom Makara Sankranti, s mističnim i kulturnim nastupima kojima svjedoče tisuće poklonika koji dolaze kako bi obavili sveto uranjanje u rijeku. Zbog masovnog sudjelovanja postavljaju se visoki zahtjevi vezani za sanitarne uvjete čiju su provedbu s radošću, tijekom nekoliko posljednjih godina, na sebe preuzeli Seva Dal dobrovoljci iz okruga Burdwan i Birbhum u Zapadnom Bengalu. Isto tako je i ove godine oko 65 Seva Dal dobrovoljaca, od čega 15 žena, podignulo kamp na obali rijeke Ajay, koji je bio u funkciji tijekom četiriju dana od 13. do 16. siječnja 2017. Godine, kako bi osigurali potpunu čistoću. Pored toga što čiste obalu rijeke, Seva Dal dobrovoljci osiguravaju da 700 toaleta, koje je privremeno postavila uprava sajma Mela, budu čisti kako bi ih posjetitelji mogli koristiti cijelo vrijeme. Osim toga, sav otpad i smeće čisti se kako bi se obala rijeke i okolno područje održali čistima. Nakon što svakoga dana naprave tri kruga čišćenja, svi Seva Dal dobrovoljci okupljaju se u kampu kako bi održali večernji satsang tijekom kojega se pjevaju i bhajani te obavljaju operativni dogovori. Kamp završava radom četvrtog dana izvođenjem mangala aratija koji je ponuđen Bhagavānu. Pored toga što njihov rad predstavlja značajan korak u poticanju i preobrazbi samih sebe, ova značajna aktivnost zaslužila je pohvalu ne samo od nadležnih službenih organa, već i od svih hodočasnika koji su se okupili na ovom godišnjem događanju.

Nesebično služenje sevā vodi do oslobođenja

Tijelo nije na prvom mjestu. Ono što je važno je duh koji boravi u njemu. Imajući u vidu cilj spoznaje samoga sebe, morate se uključiti u služenje sve dok ne stignete na odredište. Nesebično, predano služenje obavljeno čistog srca predstavlja sredstvo. Kada je cijeli život posvećen toj svrsi, može se dogoditi izravni doživljaj Boga. Što je više moguće izbjegavajte vezanosti i nesklonosti. Potrebno je učiniti svaki napor kako bi se um i tijelo očuvali neokaljanima.

-Baba